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Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottságának 2026. április 29-én megtartott rendes nyílt ülésén a Városháza 17-es sz. 
helyiségében.

Jelen vannak:
Földi Imre bizottság elnöke
Kónya Dávid János bizottság tagja
Tóth Julianna bizottság tagja
Szilágyi Ferenc bizottság tagja

Távolmaradt:
Kissné V arga T eréz bizottság tagj a

Tanácskozási joggal részt vesz:
Valánszki Róbert 
Mile Lajos 
Kiss Károly 
Czene Boglárka 
Szarka Andrea

Meghívottak:
Faragóné Barz Krisztina 
Szitás Ilona 
Feke László 
dr. Szitás László 
Dorogi János 
Balogh Istvánná

Jegyzőkönyvvezető:
Faragó Nikolett

polgármester
alpolgármester
alpolgármester
jegyző
aljegyző

gazdálkodási irodavezető 
igazgatási irodavezető 
műszaki irodavezető
az önkormányzat állandó jogi képviselője 
a Gyulai Pietas Kft. ügyvezetője 
Margaréta Intézmény családsegítője

adminisztrátor

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  köszönti a bizottsági 
ülésen megjelenteket.
Elmondja, hogy a mai ülésről távolmaradt Kissné Varga Teréz, aki távolmaradását előre 
jelezte.
A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság jelenlévő tagjainak 
száma: 4 fő.

A bizottság elnöke a napirend ismertetésére tér át:

1. Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről.
Előadó: dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője

2. Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, 
közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesüléséről.
Előadó: Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft.
ügyvezetője

3. Tájékoztató az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatásról.
Előadók: Szarka Andrea aljegyző
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4. A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolójának 
megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5. Javaslattétel önkormányzati tulajdonú utak felújításáról való döntéshez.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

6. Javaslattétel a LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítésének elfogadására.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

7. Javaslattétel üzlethelyiség átalakításának engedélyezésére.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

8. Javaslattétel a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -
továbbképzési Intézményi Programjának elfogadására a 2026/2027 --es nevelési évre. 
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

9. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása 
Előadó: Czene Boglárka jegyző

10. Javaslattétel a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú 
ingatlanok telekcsoport újraosztása kapcsán.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

11. Bejelentések.

Zárt ülés napirendi pontjai:

1. Javaslattétel a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés 2026. évi kitüntetettjének 
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. Javaslattétel „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő cím adományozásának
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. Javaslattétel „Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő cím adományozásának
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

4. Javaslattétel „Dévaványa Kultúrájáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5. Javaslattétel „Dévaványa Oktatásügyéért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

6. Javaslattétel „Dévaványa Sportjáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. Javaslattétel „Dévaványa Szociális Ügyéért” elismerő cím adományozásának 
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester
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8. Dévaványa Város Önkormányzata tulajdonát képező, Dévaványa, Jéggyár utca 7/1. 
számú I. emelet 3., I. emelet 5., tetőtér 7. és tetőtér 9. ajtó alatti lakások bérlőkijelölési 
jogának átadásáról szóló határozat módosítása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

A bizottság elnöke megkérdezi, hogy a bizottsági tagok indítványozzák-e egyéb napirendi 
pont megtárgyalását?
Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.
A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki egyetért a napirendek tárgyalási sorrendjével az elhangzottak alapján, kéri, az 
kézfel nyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
66/2026.(IV,29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága a 
2026. április 29-én tartandó rendes ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről.
Előadó: dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője

2. Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, 
közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesüléséről.
Előadó: Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft.
ügyvezetője

3. Tájékoztató az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatásról.
Előadók: Szarka Andrea aljegyző

4. A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolójának 
megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5. Javaslattétel önkormányzati tulajdonú utak felújításáról való döntéshez.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

6. Javaslattétel a LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítésének elfogadására.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

7. Javaslattétel üzlethelyiség átalakításának engedélyezésére.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

8. Javaslattétel a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -
továbbképzési Intézményi Programjának elfogadására a 2026/2027 -es nevelési évre. 
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

9. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása 
Előadó: Czene Boglárka jegyző
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10. Javaslattétel a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú 
ingatlanok telekcsoport újraosztása kapcsán.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

11. Bejelentések.

Zárt ülés napirendi pontjai:

1.

2.

3.

4.

5.

Javaslattétel a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés 2026. évi kitüntetettjének 
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

Javaslattétel „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő cím adományozásának
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

Javaslattétel „Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő cím adományozásának
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

Javaslattétel „Dévaványa Kultúrájáért” elismerő cím adományozásának tárgyában. 
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

Javaslattétel „Dévaványa Oktatásügyéért” elismerő cím adományozásának tárgyában. 
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

6. Javaslattétel „Dévaványa Sportjáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. Javaslattétel „Dévaványa Szociális Ügyéért” elismerő cím adományozásának 
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

8. Dévaványa Város Önkormányzata tulajdonát képező, Dévaványa, Jéggyár utca 7/1. 
számú I. emelet 3., I. emelet 5., tetőtér 7. és tetőtér 9. ajtó alatti lakások bérlőkijelölési 
jogának átadásáról szóló határozat módosítása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

1. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér az első napirendi 
pontra, amely tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről.
Elmondja, hogy dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője az írásos anyagot 
elkészítette és elküldte részükre.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadását, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:
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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Gyomaendrődi Járási Hivatal 
2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót jóváhagyólag fogadja el.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: Tájékoztató

2. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a második napirendi 
pontra, amely tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, 
közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesüléséről.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft. 2025. 
évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről szóló tájékoztató elfogadását, kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
68/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Gyulai Pietas Temetkezési és 
Szolgáltató Kft. tájékoztatóját -  a 2025. évi temető üzemeltetéséről, a temetkezési 
tevékenységről és a közszolgáltatási szerződésben foglaltak hatályosulásáról -  
fogadja el.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: T áj ékoztató

3. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a harmadik napirendi 
pontra, amely tájékoztató az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatásról.
A bizottság elnöke megadja a szót Szarka Andrea aljegyző részére, amennyiben kívánja 
kiegészíteni a leírtakat, azt tegye meg.
Szarka Andrea aljegyző -  köszönti az ülésen megjelenteket. A beszámolóban leírtakat nem 
kívánja kiegészíteni, azonban a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a beszámoló elfogadását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.

Határozat:
67/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.
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Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
69/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a 2025. évi Közfoglalkoztatás 
helyzetéről szóló beszámolót jóváhagyólag fogadja el.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: Tájékoztató

4. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a negyedik napirendi 
pontra, amely a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi 
beszámolójának megtárgyalása, valamint javaslattétel a 2026. évre vonatkozó üzleti terv 
elfogadására.
Elmondja, hogy a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. mellékelten 
továbbította az önkormányzat részére a 2025. évről készített egyszerűsített éves számszaki 
beszámolóját a kiegészítő mellékletben foglalt adatokkal és az elmúlt évről szóló szöveges 
értékelést is, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti tervet.
A bizottság elnöke megadja a szót Valánszki Róbert polgármester részére, amennyiben 
kívánja kiegészíteni a leírtakat, azt tegye meg.
Valánszki Róbert polgármester elmondja, hogy gyakorlatilag nyereségesen működik a cég, a 
pályázatírástól a projektek lebonyolításáig mindennel foglalkoznak. A beszámolóban 
részletesen olvasható, hogy melyik település mennyi, milyen összegű szerződést kötött velük. 
Ennyivel kívánja kiegészíteni, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit 
Kft. 2025. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
70/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy -  jelen határozat melléklete 
szerinti tartalommal -  fogadja el a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit 
Kft. 2025. évi egyszerűsített éves beszámolóját és a kiegészítő mellékletet, továbbá a 
2026. évre vonatkozó üzleti tervét.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: 2025. évi egyszerűsített beszámoló, kiegészítő melléklet 

2026. évre vonatkozó üzleti terv
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5. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér az ötödik napirendi 
pontra, amely javaslattétel az önkormányzati tulajdonú utak felújításáról való döntés 
tárgyában.
Az írásos anyagban látható, mely utcák érintettek.
A bizottság elnöke megadja a szót Feke László műszaki irodavezető részére, amennyiben 
kívánja kiegészíteni a leírtakat, azt tegye meg.
Feke László műszaki irodavezető köszönti az ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy 
elkészíttették 2x7, összesen 14 db utcának a felújítási tervét, melyből tavalyi évben elkészült 
az első 3 utca. Mindig olyan ütemben haladnak, ahogy a vízmű az ivóvízhálózat 
rekonstrukcióját el tudja végezni azokban az utcákban, ahol erre szükség van. A javaslatban 
azért ez a 3 utca szerepel, mert tavaly október végéig elkészültek a vízhálózat rekonstrukciók. 
Valánszki Róbert polgármester elmondja, hogy a felújítást közbeszerzés keretében szeretnék 
lebonyolítani, 60 millió Ft a ráfordítható keret.
A Szabadság utca és Béke utca közötti 102,5 méteres szakasz aszfaltozása még a korábbi Top 
plusz-os projektből valósul meg, annak nyertese a B-Fúró Kft lett, jövő héten kezdenek hozzá 
a felújításhoz.
Első ütemet szeretnék megvalósítani, ami azt jelenti, hogy 1 réteg aszfalt kerülne rá, bizonyos 
utcáknál teljes alapcserét kell elvégezni, továbbá csapadékvíz rekonstrukció is lesz.
Hozzáteszi, hogy lehet másik utcákat választani, de a keretbe bele kell férnie.
Kónya Dávid János a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő megjegyzi, hogy az 
interneten kommentháború alakult ki ebből, a lakosok azt gondolták, két éve befizették már a 
hozzájárulást, de az útfelújításnál csak egy kis törtbeton foltozás történt. Azoknak az utcáknak 
a felújítása ebben a projektben szerepel?
Valánszki Róbert polgármester kifejti, hogy volt egy 250 millió Ft-os ígérvény Top-plusz 
maradványból, ezt bizonytalannak, kérdésesnek látja egyelőre. A további utcák 
aszfaltozásáról elmondja, ütemezetten történnek és ahogy az anyagi keret rendelkezésre áll. 
Bízik benne, hogy későbbiekben az uniós pénzek rendelkezésre állnak és tudnak erre 
forrásigényt benyújtani pályázat keretében.
Kiss Károly alpolgármester példaként említ egy utcát a Bogya telepen, ahol 2 személy nem 
írta alá a hozzájárulást, pár nap múlva meggondolták, de akkorra már késő volt.
Valánszki Róbert polgármester közli, ha a 14 utca elkészül, utána foglalkoznak a további 
kérelmekkel.
Mile Lajos alpolgármester megkérdezi, hogy a Sarló utca vízkiváltása rendben van-e?
Feke László műszaki irodavezető válaszában közli, hogy tavaly ősszel megtörtént.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Sarló utca, Hunyadi zug, Homokbánya utca 
aszfaltozására kérjen ajánlatot, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:
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Határozat:
71/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat,

Dévaványa Város Önkormányzat Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testülete részére, hogy közbeszerzési eljárás keretében a következő utcák 
aszfaltozására kérjen ajánlatot:

• Sarló utca
• Hunyadi zug
• Homokbánya utca

A Képviselő-testület a feladat ellátásához szükséges forrást, azaz 60.681.563, - Ft-ot 
költségvetésének tartalék sora terhére biztosítsa.

A Képviselő-testület bízza meg a polgármestert a közbeszerző kiválasztásával és az 
eljárás lebonyolításával.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: 2025. évi egyszerűsített beszámoló, kiegészítő melléklet

6. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a hatodik napirendi 
pontra, amely javaslattétel a LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítésére.
A bizottság elnöke megadja a szót Feke László műszaki irodavezető részére, amennyiben 
kívánja kiegészíteni a leírtakat, azt tegye meg.
Feke László műszaki irodavezető ismerteti, hogy a pályázat kiírója megköveteli, hogy a 
pályázat mellékleteként kerüljön benyújtásra olyan Képviselő-testületi határozat, melyben 
szerepel a fejlesztés megnevezése, a fejlesztéssel érintett ingatlan helyrajzi száma. Mivel ez 
februárban még nem volt ismeretes így akkor az előterjesztésbe még nem került feltüntetésre. 
Elmondja, hogy a 15 és 12 KW-os napelemes rendszer több, mint 10 éve fent van, kisebb- 
nagyobb üzemzavarokkal működik. A tervek szerint azt elbontatják és a helyére új, korszerű 
rendszert telepítenek 50 KW-os inverterrel, Az elbontott rendszert átvizsgálás után a 
vízműtelep udvarára telepítik.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Kónya Dávid János a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő elmondja, 
megkeresést kapott arra vonatkozóan, hogy dévaványai vállalkozóknak lesz-e lehetőség ebben 
a pályázatban részt venni?
Feke László műszaki irodavezető törekedtünk rá, hogy a műszaki tartalom meghatározása 
úgy történjen, hogy ne zárja ki a helyi vállalkozókat. Beszerzési eljárás keretében fogják a 
vállalkozót kiválasztani.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő megkérdezi, mi történt a 
strand tetején lévő rossz napelemekkel?
Feke László műszaki irodavezető válaszként elmondja, hogy még fent vannak. Kiemeli, hogy 
a rossz nem elromlottat jelent, hanem csökkent teljesítménnyel működik, szakemberek 
megfelelő műszerekkel tudják mérni. A jelenlegi pályázat keretében csak leszedésre kerül 
úgy, hogy a tartószerkezete ott marad, arra lesz az új feltelepítve, ez költséghatékony 
megoldás.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.



A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítésének 
elfogadását, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
72/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, döntsön úgy, hogy a 30/2026. (11.12.) 
Dv. Kt.határozatát az alábbiak szerint egészítse ki.:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt 
be a KAP-RD57-058-3-26 kódszámú „Közösségi összefogást ösztönző fejlesztések 
támogatása” című pályázati felhívásra „Napelemes rendszer fejlesztése Dévaványán” 
címmel, a Dévaványa Gyógyfürdő és Gyógyászat (910 hrsz.) napelemes 
rendszerének fejlesztésére vonatkozóan.

A Képviselő-testület bízza meg a polgármestert a pályázat előkészítésével és 
benyújtásával.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.

7. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő jelzi, hogy szeretné a 
kizárását kérni személyes érintettség miatt. Átadja a szót Kónya Dávid János a Gazdasági és 
Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő részére, hogy a napirendet előterjessze.
Kónya Dávid János a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő szavazásra kéri a 
bizottság tagjait.
Aki egyetért Földi Imre képviselő döntésből való kizárásával, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással a 
következő határozatot hozza:

Határozat:
73/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága az érintett bejelentése alapján -  Földi Imre képviselőt személyes 
érintettsége miatt, -  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. 
CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése értelmében -  a döntéshozatalból kizárja.

Felelős: Kónya Dávid János a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő
Határidő: azonnal

Kónya Dávid János a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő rátér a hetedik 
napirendi pontra, amely javaslattétel üzlethelyiség átalakításának engedélyezésére.
Javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hozzon döntést arra vonatkozóan, hogy saját 
felelősségre engedélyezze a bérlő számára az átalakítást és ezzel tegye lehetővé a megfelelő 
működtetést.
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Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
A bizottság tagja szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki egyetért az üzlethelyiség átalakításának engedélyezéséről szóló döntés elfogadásával, 
kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot 
hozza:

Határozat:
74/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, döntsön úgy, hogy saját felelősségére 
engedélyezi Földi Imre egyéni vállalkozónak, hogy az általa bérelt 5510 Dévaványa, 
Hősök tere 1. szám alatti ingatlanban átalakítási munkálatokat végezzen.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a döntés továbbításával.

Felelős: Kónya Dávid János a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja
Határidő: 2026. április 29.

8. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a nyolcadik 
napirendi pontra, amely javaslattétel a Dévaványai Általános Művelődési Központ és 
Bölcsőde Pedagógus -  továbbképzési Intézményi Programjának elfogadására a 2026/2027 -es 
nevelési évre.
A bizottság elnöke megadja a szót Szarka Andrea aljegyző részére, amennyiben kívánja 
kiegészíteni a leírtakat, azt tegye meg.
Szarka Andrea aljegyző -  a beszámolóban leírtakat nem kívánja kiegészíteni, azonban a 
felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán van-e valakinek hozzászólása?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltak elfogadását -  amelyet 
felolvas a jelenlévők számára -, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
75/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, döntsön úgy, hogy jóváhagyja “A 
Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -  továbbképzési 
Intézményi Programját a 2026/2027 -  es nevelési évre.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: Pedagógus-továbbképzési Intézményi Program
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9. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a kilencedik 
napirendi pontra, amely javaslattétel Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő- 
testületének a gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati 
rendeletének módosítására.
A bizottság elnöke megadja a szót Czene Boglárka jegyző részére, amennyiben kívánja 
kiegészíteni a leírtakat, azt tegye meg.
Czene Boglárka jegyző -  a leírtakat nem kívánja kiegészíteni, azonban a felmerülő 
kérdésekre szívesen válaszol.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán van-e valakinek hozzászólása?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a rendelet módosítását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
76/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a gyennekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletet módosítsa.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.

10. Napirendi pont

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a tizedik napirendi 
pontra, amely javaslattétel a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 
hrsz-ú ingatlanok telekcsoport újraosztása kapcsán.
Az anyagban tartalmazza a térképvázlatot, illetve az okokat, miért van erre szükség.
A bizottság elnöke megadja a szót Feke László műszaki irodavezető részére, amennyiben 
kívánja kiegészíteni a leírtakat, azt tegye meg.
Feke László műszaki irodavezető annyival egészíti ki, hogy 36m2 területről kell lemondania 
az önkormányzatnak ahhoz, hogy rendeződjön a helyzet.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán van-e valakinek hozzászólása?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a határozati javaslatban leírtak elfogadását, kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:
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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy járuljon hozzá a Dévaványa 
belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú ingatlanok telekcsoport 
újraosztásához a mellékelt változási vázrajz szerint és ezáltal ahhoz, hogy a 
Dévaványa belterület 907 hrsz-ú ingatlan területe 36 m2-rel megnövekedjen, melyet 
térítésmentesen adjon át az ingatlan tulajdonosának, a MÓL Kiskereskedelemi 
Ingatlan Kft. részére.

A Képviselő-testület bízza meg a polgármestert az ügyvédi okirat elkészítésével, 
valamint az ingatlan-nyilvántartási kérelem benyújtásával

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: változási vázrajz

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megkérdezi, hogy van-e 
valakinek bejelentése az ülés bezárása előtt?
Dorogi János a Gyulai Pietas Kft. ügyvezetője megköszöni a Képviselő-testület segítségét, 
melyet Húsvét előtt a temető rendbetételéhez nyújtottak.
Elmondja, hogy létszámhiánnyal küzdenek, az irodai alkalmazottal együtt 3 fővel dolgoznak, 
igyekeznek helyt állni.
Kónya Dávid János a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja, képviselő Dorogi Jánoshoz 
intéz kérdést a temetői lopások ügyében, mérséklődtek-e?
Dorogi János a Gyulai Pietas Kft. ügyvezetője elmondja, Gyulán egy négyfős társaság járja a 
temetőket, a jó állapotban lévő művirágokat és koszorúkat elviszik, majd megpróbálják 
értékesíteni. Sajnos ez egyre inkább jellemző a temetőkben, próbálnak tenni ellene, a 
rendőrséggel is felvették a kapcsolatot.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán van-e valakinek hozzászólása?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania 
kitüntetési ügy tárgyalásakor.
A bizottság elnöke elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján a Bizottság zárt ülést rendelhet el a 
vagyonával való rendelkezés esetén.
Az elmondottakra való tekintettel javasolja, hogy zárt ülést rendeljenek el, mivel a zárt ülésen 
napirenden szerepel kitüntetési ügy és vagyonnal való rendelkezés.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki egyetért azzal, hogy zárt ülést rendeljenek el, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
77/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.
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Határozat:
78/2026.(IV.29.) Dv. Kt. Gü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi 
Bizottsága Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés a) és c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Felelős: Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 14— órakor bezárja.

- Kelt, mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hiteléül:

Földi Imre 
bizottság elnöke

Konya Dávid János 
bizottság tagja

Í̂V > _____
Faragó Nikolett 

j egyzőkönyvvezető
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Dévaványa Város Önkormányzata
5510 Dévaványa, Árpád utca 1.

Meghívó
Értesítem, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és

Ügyrendi Bizottsága

2026. április 29-én (szerda) 1330 órakor
tartja rendes ülését, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Dévaványa, Árpád utca 1. sz. VÁROSHÁZA, (tetőtéri tanácskozóterem)

Az ülés napirendi pontjai:

1. Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről.
Előadó: dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője

2. Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési tevékenységről, 
közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesüléséről.
Előadó: Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft.
ügyvezetője

3. Tájékoztató az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatásról.
Előadók: Szarka Andrea aljegyző

4. A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolójának 
megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5. Javaslattétel önkormányzati tulajdonú utak felújításáról való döntéshez.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

6. Javaslattétel a LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítésére.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

7. Javaslattétel üzlethelyiség átalakításának engedélyezésére.
Előadó: Feke László műszaki irodavezető

8. Javaslattétel a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -
továbbképzési Intézményi Programjának elfogadására a 2026/2027 -es nevelési évre. 
Előadó: Valánszki Róbert polgánnester

9. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Czene Boglárka jegyző



10. Javaslattétel a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú 
ingatlanok telekcsoport újraosztása kapcsán.
Előadó; Feke László műszaki irodavezető

11. Bejelentések

Zárt ülés napirendi pontjai:

1. Javaslattétel a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés 2026. évi kitüntetettjének 
tárgyában.
Előadó; Valánszki Róbert polgármester

2. Javaslattétel „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. Javaslattétel „Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

4. Javaslattétel „Dévaványa Kultúrájáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5. Javaslattétel „Dévaványa Oktatásügyéért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

6. Javaslattétel „Dévaványa Sportjáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. Javaslattétel „Dévaványa Szociális Ügyéért” elismerő cím adományozásának 
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

8. Dévaványa Város Önkormányzata tulajdonát képező, Dévaványa, Jéggyár utca 7/1. 
számú I. emelet 3„ I. emelet 5., tetőtér 7. és tetőtér 9. ajtó alatti lakások bérlőkijelölési 
jogának átadásáról szóló határozat módosítása.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

Kérem, hogy a napirendi pontok fontosságára való tekintettel az ülésen megjelenni 
szíveskedjen.



ELQTERJESZTES
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal
2025. évi tevékenységéről.

Melléklet: 1 db tájékoztató

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztés készítője: Dr. Smiri Sándor járási hivatalvezető

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Dévaványa, 2026. április 20.
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átmházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi munkatervébe napirendre 
tűzte a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztató 
megtárgyalását.

Az írásos tájékoztatót Dr. Smiri Sándor járási hivatalvezető elkészítette, amelyet megküldött 
részünkre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót vitassa meg és fogadja el.

Határozati javaslat:
...... /2026.(IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyomaendrődi Járási Hivatal 
2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület a hivatal vezetőjének és dolgozóinak további eredményes 
munkavégzést kíván.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: -
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Aláíró:
d r . s m í r i  Sá n d o r

H IVATALVEZETŐ  
2026.02.12. 12:54:25

A Gvomaendrődi Járási Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztató

A 2013. január 1. napjától működő járási hivatalok hatáskörei, főként a jegyzőktől átkerült 

államigazgatási feladatokból, valamint a korábban külön szakigazgatási szervek által ellátott 

feladatokból összetevődve, széles kört ölelnek fel.

Elmondható, hogy az elmúlt években a területi közigazgatás teljes átalakuláson ment keresztül, melynek 

eredményeként egységes, kiszámítható, professzionális közigazgatás kialakításán és fenntartásán 

dolgozik valamennyi járási hivatal, így a Gyomaendrődi Járási Hivatal (a továbbiakban: Járási Hivatal) is.

A Gyomaendrődi Járási Hivatal illetékességi területe 5 településre terjed ki: Gyomaendrőd, Dévaványa, 

Ecsegfalva, Hunya és Csárdaszállás települések közigazgatási területére, illetve az élelmiszerlánc­

biztonsági és állategészségügyi hatáskörben eljáró Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi 

Osztály illetékességi területe a Gyomaendrődi Járáson túl kiterjed a Szarvasi és a Szeghalmi Járási 

Hivatal illetékességi területére is.

A 2025. évi működés kapcsán kiemelendő, hogy a Kormány az igazgatási szünetről szóló 2023. évi 

XXVI. törvény alapján az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelettel 

igazgatási szünetet rendelt el a 2025. december 29. napjától 2026. január 4. napjáig tartó időtartamra. 

Az igazgatási szünet időtartama alatt meghatározott hatáskörök (élelmiszerlánc-biztonsági és 

állategészségügyi feladatok) tekintetében történt munkavégzés, kiemelt esemény azonban nem történt.

Szervezeti felépítés:
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A Járási Hivatal az 5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 1. szám alatti főépületében egy ingatlanban 

működik valamennyi szakmai feladatot ellátó osztályával.

A Járási Hivatal a székhelyéül szolgáló épületben biztosít helyet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

kihelyezett ügyfélszolgálatának hetente két alkalommal. A Békés Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi 

és Örökségvédelmi Főosztály kormánytisztviselőjének ügyfélfogadása hosszú kihagyás után 2025 év 

novemberében újra megkezdődött a Járási Hivatal épületében.

A Járási Hivatal Dévaványán, az Árpád utca 1. szám alatt, a Dévaványai Önkormányzat épületében 

Kirendeltséget működtet, mely a Dévaványai Kormányablakot, valamint a Hatósági és Gyámügyi Osztály 

dévaványai kirendeltségét foglalja magában.

Ideiglenes települési ügysegédek útján havonta egy napon a Járási Hivatal ügyfélfogadást biztosít a 

járáshoz tartozó további három településen is (Ecsegfalván, Hunyán, és Csárdaszálláson), minden 

esetben a helyi önkormányzat épületében elhelyezkedve.

1. A 2025. év kiemelt adatai

A Járási Hivatal személyi állománya 2026. február 1. napján 62 fő, a Foglalkoztatási Osztályon további 6 

fő végez feladatellátást a Békés Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: BÉVKH) Foglalkoztatási, 

Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály alkalmazásában, 2 fő pedig a BÉVKH 

közfoglalkoztatási programjában dolgozik. A BÉVKH Damján Programjában egy fő egyetemi hallgató 

dolgozik a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán.

Hatósági ügyeink adatai:

Gyomaendrődi 
Járási Hivatal

2023. 2024. 2025.

Ügyfelek száma: Összesen: 42 300 46 267 42 982

Hatósági döntések száma: Összesen: 37 071 38 997 36 458

Tárgyévben indult eljárások: Összesen: 34 945 38 319 35 607

2. Helyi Védelmi Bizottsági feladatellátás:

A Gyomaendrődi Járási Hivatal hivatalvezetője a védelmi igazgatási feladatellátásával 

összefüggésben a védelmi igazgatás járási szintű szervének, a Gyomaendrődi Járási Helyi Védelmi 

Bizottságnak elnöki szerepét is betölti. A helyi védelmi bizottság (a továbbiakban: HVB) titkára a járási
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hivatal hivataIvezető-helyettese. A HVB egy olyan testületi szerv, amelynek tagjai a területileg illetékes 

katasztrófavédelemi, honvédelmi, rendvédelmi, árvízvédelemi szervek és a vármegyei kormányhivatal 

képviselői. A HVB a válsághelyzetekre és különleges jogrendre történő felkészülés, továbbá a védelmi 

és biztonsági események kezelésében, valamint a különleges jogrendi feladatokban történő 

közreműködés jogszabályban meghatározott járási szintre kiterjedő feladatait látja el.

HVB határozatok száma 2025-ben összesen 5 db volt, ezek a HVB rendes működéséből fakadó, 

jellemzően a HVB okmányrendszerét érintő döntések. Olyan rendkívüli esemény, ami a HVB 

döntéshozatalát igényelte volna, nem történt a tárgyévben.

Megjegyzendő, hogy a HVB 2026 januárjában a rendkívüli téli időjárás okozta feladatok 

vonatkozásában koordinációs és adatszolgáltatási feladatokat látott el a Békés Vármegyei Területi 

Védelmi Bizottság elnökének utasítása alapján.

3. A Kormánvablak Osztály feladatellátása:

A. I Gyomaendrődi Kormányablak 2025. évi működésének általános tapasztalatai:

2015. április 30-tól működik a Gyomaendrődi Kormányablak 6 munkaállomással és 1 fotófülkével.

Az ügyfelek kiszolgálását front office-ban 6 fő kormánytisztviselő látja el, és a kormányablakhoz 

tartozik további 2 fő back Office igazgatási ügyintéző, akik többek között ügyfél-irányítási, információs 

feladatokat, illetve iktatási és irattárazási feladatokat látnak el.

A kormányablakban -  a heti szinten vezetett ügyfélforgalmi statisztikák alapján -  átlagosan hetente 

380-430 ügyfél fordul meg. A hetente elintézett ügyek száma ennél valamivel magasabb, tekintettel 

arra, hogy egy ügyfél több ügytípust is intézhet egyszerre, illetve az ügyek jelentős része hivatalból 

indul, amelyek esetében az ügyfelek személyesen nem jelennek meg a hivatalban.

A Gyomaendrődi Kormányablakban 2025-ben összesen 22 981 fő jelent meg, az átlagos várakozási 

idő 16 perc 41 másodperc, az átlagos ügyintézési időtartam 12 perc 07 másodperc volt.

A Gyomaendrődi Kormányablak megnyitása óta 2026. január 31. napjáig 224 061 ügyfelet szolgált ki.

B. / A Dévaványai Kormányablak 2025. évi működésének általános tapasztalatai:

2015 szeptemberében került átadásra a Dévaványai Kormányablak 3 munkaállomással és 1 

fotófülkével. A kormányablakban 5 fő kormányablak ügyintéző szolgálja ki az ügyfeleket.

A kormányablakban -  a heti szinten vezetett ügyfélforgalmi statisztikák alapján -  átlagosan hetente 

180-220 ügyfél fordul meg.

A Dévaványai Kormányablakban 2025-ben összesen 11 250 fő jelent meg, az átlagos várakozási idő 

7 perc 26 másodperc, az átlagos ügyintézési időtartam 11 perc 26 másodperc volt.

A Dévaványai Kormányablak megnyitása óta 2026. január 31. napjáig 101 056 ügyfelet szolgált ki.
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C.l Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat (Kormányablak Busz):

A KAB busz igénybevételére a 2025-ös évben összesen 25 alkalommal került sor: 2025 áprilisától 
novemberig minden hónapban ellátogatott a busz a járáshoz tartozó három községre: Hunyára, 
Csárdaszállásra és Ecsegfalvára, illetve egy alkalommal Gyomaendrődre, a Rózsakért Idősek 

Otthona helyszínre települt ki. A mobil ügyfélszolgálat célja, hogy olyan településekre, 

településrészekre, illetve olyan ügyfelekhez is eljuthasson az ügyintézés, akik adott esetben 

egészségi állapotuknál vagy életkoruknál fogva nem képesek egyik kormányablakban sem 

megjelenni. A kormányablak buszban valamennyi ügy intézhető, így többek között az 

okmányügyintézéshez szükséges technikai eszközök is rendelkezésre állnak.

A kormányablak buszban a 2025. évben összesen 272 ügyfél intézett ügyet a járás illetékességi 

területén.

DJ 2025. évben az alábbi események érintették a kormányablakok feladatellátását:

2025. január 1. napjától kezdődően a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. (2026. január 1. 

napjától jogutódja: a Magyar Közút Nonprofit Zrt.), illetve a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

hatáskörébe tartozó - összesen hat különböző - új ügytípus (pl. e-matrica átírása iránti kérelem 

továbbítása; adóazonosító jel igényléssel, adókártya pótlási igénnyel kapcsolatos adatlap átvétele 

és továbbítása; adószámla kivonat kiadása iránti kérelem átvétele és továbbítása), valamint a 

Gondosóra regisztrációban történő segítségnyújtás is új ügyként vált intézhetővé a 

kormányablakokban;

2025. február 1. napjától a gépjármű és a személyi okmány területen illeték-, illetve igazgatási 

szolgáltatási díjfizetéssel kapcsolatos változások történtek; ettől az időponttól illeték helyett 

igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni többek között az úti okmányok, a forgalmi engedély és a 

törzskönyv kiállításáért, továbbá bővült az egyes okmányok kiállításával és a postai kézbesítéssel 

kapcsolatos igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettséggel járó eljárások köre és változtak a 

díjmentességre vonatkozó rendelkezések;

A 2025. július 1-jétől hatályba lépett, a helyi önazonosság védelméről szóló 2025. évi XLVIII. 

törvénnyel (Hövtv.) összefüggésben módosultak a lakcímbejelentések részletszabályai: a 

kormányablakoknak a lakcímbejelentési eljárás során vizsgálniuk kell azt, hogy a 

lakcímbejelentéssel érintett település vonatkozásában fennáll-e a Hövtv. szerinti lakcímlétesítés 

tilalma vagy feltételhez kötése;

2025. augusztus 11. napjától az új Elektronikus Ingatlan-nyilvántartási Rendszer Békés 

vármegyében is beüzemelésre került, az átállás okán 2025. augusztus 8. és 11. napja között 

szünetelt az ingatlan-nyilvántartási ügyintézés, a tulajdoni lap és a térképmásolat szolgáltatása a 

kormányablakokban;

A kormányablak feladatellátását is számottevően érintette az elektronikus ügyintézésben 2025. 

november 1-jével bekövetkezett változás: ettől a naptól az azonosításra visszavezetett 

dokumentumhitelesítés (AVDH) helyett a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) vált 

elérhetővé az e-Papír szolgáltatásban. A FEDOR szolgáltatás használata nem helyettesíti a teljes
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bizonyító erejű magánokirat létrehozására alkalmas minősített elektronikus aláírást, ehhez az 

elektronikus ügyintézést vállaló természetes személy ügyfeleknek a saját, magáncélra 

beszerezhető -  Dáptv. szerinti eAláírás tanúsítvánnyal, vagy eSZIG eSzemélyivel, vagy a bizalmi 

szolgáltatóktól vásárolható -  tanúsítvánnyal szükséges aláírniuk elektronikus dokumentumaikat. 

Az említett változásra tekintettel az elektronikus ügyintézésre köteles gazdálkodó szervezeteknek 

(beleértve az egyéni vállalkozókat is) 2025. november 1. napjától kizárólag bizalmi szolgáltatóktól 

beszerzett, minősített vagy minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú, szervezetre 

szóló elektronikus aláírással szükséges rendelkezniük;

Az év második felében a dévaványai és a gyomaendrődi kormányablakban 1-1 db defibrillátor 

készülék került elhelyezésre, amellyel összefüggésben a kijelölt ügyintézők a defibrillátor 

használatával és az újraélesztéssel kapcsolatos ismereteket bővítő képzésen is részt vettek;

A kormányablakok a 2025. év során is aktívan közreműködtek a Digitális Állampolgárság Program 

(DÁP) népszerűsítésében, biztosították a DÁP regisztrációt választó ügyfelek hatékony 

ügyintézését. Ennek kapcsán kiemelendő, hogy a 2025. évben megvalósult fejlesztésnek 

köszönhetően lehetővé vált a kormányablakokban, hogy a személyesen megjelenő ügyfelek az 

ügyintézés megkezdésekor a fizikai okmány helyett DÁP alkalmazással azonosítsák magukat;

A 2025. december 29. - 2026. január 4. napjáig tartó igazgatási szünet időtartama alatt a 

kormányablakokban ügyfélfogadás nem volt, a vármegyében egyedüliként a békéscsabai 

kormányablak látott el -  korlátozott ügykörökben és nyitvatartási időben -  ügyfélfogadást.

E.I A Kormányablak Osztály ellenőrzési tevékenysége:

A kormányablak feladatai közé tartozik az egyéni vállalkozóról és egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. 

törvény 3/A. § (3) bekezdés a) pontja alapján az egyéni vállalkozói tevékenység törvényes 

működésének ellenőrzése. Ez iratbekéréssel, az egyéni vállalkozók elektronikus úton történő 

megkeresésével történik meg.

A 2025-ben ellenőrzött egyéni vállalkozók száma 29 (Gyomaendrődi Kormányablak részéről: 24, 

Dévaványai Kormányablak részéről: 5) volt. A tárgyévben ellenőrzött ágazatok, tevékenységek: 

Falatozó (büfé), melegkonyhás büfé; Cukrászda, fagylaltozó; Italszolgáltatás; Egészségügyi kártevők 

elleni védekezés (rovar- és rágcsálóirtás).

Az egyéni vállalkozók tevékenységének hatósági ellenőrzése során feltárt hiányosságok elsősorban 

az egyéni vállalkozók önkéntes jogkövető magatartása révén elhárításra kerültek. Az ellenőrzések 

eredményeként megállapítható, hogy a Gyomaendrődi Járás Hivatalnál 2025-ben az éves hatósági 

ellenőrzési terv alapján ellenőrzött vállalkozások működése törvényes keretek között történt.
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A Gyomaendrődi Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi Osztálya (a továbbiakban: Osztály) 2015 

áprilisától kezdődően egy osztályszerkezetben látja el a szociális ellátásokkal és a gyámhatósági 

feladatkörrel összefüggő feladatait. A szakigazgatási szervek, így a gyámhivatalok megszűnésével 

valamennyi járásban a Hatósági Osztály szerkezetébe épült be a gyámhatósági feladatellátás.

A fentiek alapján az Osztály ellátja a Járási Hivatal általános hatósági-, a szociális- és a gyámügyi 

iyazgatási feladatokat, valamint hadiyondozási hatóságként elbírálja a hadigondozotti ellátásokkal 

összefüggő kérelmeket és ellátja a tanköteles gyermekek nyilvántartásával összefüggő feladatokat, 

illetve a tavaszi érettségi vizsgával összefüggő feladatait (írásbeli tételek őrzése, kiadása).

Az Osztályról 2025. évben 5 fő kormánytisztviselő távozott, mely létszámhiányt az év végére sikerült 

pótolni, így az osztályon 1 fő osztályvezető, 3 fő szociális, 7 fő gyámügyi szakügyintéző (4 fő 

Gyomaendrőd és 3 fő Dévaványa), 2 fő hatósági szakügyintéző, 1 fő oktatásügyi szakügyintéző, 1 fő 

titkársági ügyintéző, 2 fő igazgatási ügyintéző, illetve a hivatal informatikusa látja el a feladatokat.

Az Osztály kormánytisztviselői látják el az ügysegédi feladatokat, melyet a hivatal Ecsegfalván, 

Hunyán és Csárdaszálláson teljesít minden hónap első hetében.

4. A Hatósági és  Gyámügyi Osztály feladatellátása:

AJ Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok:

Az Osztály gyermekvédelmi és gyámügyi feladatai között kiemelt jelentőségűek a cselekvőképességet 

érintő gondnokság alatt álló személyekkel összefüggő hatósági eljárások. A gondnokoltak legnagyobb 

része dévaványai és gyomaendrődi szociális ellátó intézményekben él, melyek szakosított ellátó 

intézmények. A Járási Hivatal illetékességi területén összesen 235 fő (2025. december 31 -i adat) 

olyan személy él, akit a bíróság cselekvőképességet érintő gondnokság alá helyezett, ebből 129 fő 

vonatkozásában hivatásos gondnok látja el a gondnoki feladatokat. A gondnokság alatt állók közül 

152 fő él tartós bentlakásos intézményben. A cselekvőképességet érintő gondnokság alá helyezett 

személyekből 64 fő gyomaendrődi, 159 fő dévaványai, 6 fő ecsegfalvai, 2 fő hunyai lakos, 2 fő a 

Békés Vármegyei Központi Kórházban tartózkodik, további 1 fő külföldön (Svájc), valamint 1 fő 

albérletben Kecskeméten él.

A gyámhivatal gyámság alatt álló kiskorúak esetében 13.225 ezer Ft, gondnokság alatt álló személyek 

esetében 205.309 ezer Ft összeg felett látja el a vagyoni védelmet. A tárgyévben 7.152 ezer Ft 

összeg került kifizetésre a megelőlegezett gyermektartásdíjra vonatkozóan.

2025. december 31-én 67 fő gyermek állt nevelésbe vétel hatálya alatt, a tárgyévben 14 fő kiskorú 

került gyermekvédelmi szakellátásba, 9 fő szülői elhanyagolás, 4 fő családon belüli bántalmazás okán, 

1 fő esetében nem volt szülői felügyeletet gyakorló szülő. 2025. évben 110 gyermek állt gyámság 

alatt, 4 fő kiskorú esetében kellett ideiglenes hatályú elhelyezést elrendelni. A járás illetékességi 

területén változott a védelembe vett gyermekek száma, mely a korábbi évhez képest év végére 46 

főre csökkent, melyből két éve zajló sikertelen védelembevétellel érintett gyermekek száma 20 fő. 

Legtöbb esetben szülőnek felróható magatartási, környezeti probléma a védelembe vétel oka.
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A Járási Hivatal felperesként 2025. évben 26 benyújtott kereset vonatkozásában vett részt a 

perfelvételi és az ítélethozatali bírósági tárgyaláson. Jellemző a gondnoksággal érintett személyek 

azon számának emelkedése, melyekben ideiglenes gondnokrendelés válik szükségessé, legtöbb 

esetben kórházi jelzés okán. 184 fő ingó vagy ingatlan vagyonnal rendelkező gondnokság alatt álló 

személy vagyonával kapcsolatos jóváhagyott döntés száma meghaladta a 800 db hatósági döntést.

Az Osztály feladatellátása során kiemelten jó kapcsolatot ápol a jelzőrendszeri tagokkal, különösen a 

Gyomaendrődi Család- és Gyermekjóléti Központtal, a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatokkal, 

a Szarvasi Rendőrkapitánysággal és a Szarvasi Járási Ügyészséggel.

A Család- és Gyermekjóléti Központ alkalmazásában állnak azok a családgondozók, 

esetmenedzserek, akik közreműködnek a hatósági eljárásokban. A Margaréta Egységes Szociális és 

Gyermekjóléti Intézmény családsegítői továbbra is nagy segítséget jelentenek a dévaványai, 

ecsegfalvi tartózkodási helyű és a Járási Hivatal látókörébe került állampolgárokkal kapcsolatos 

feladatok elvégzések során. A Járási Hivatal jó kapcsolatot ápol a Gyöngyház Integrált Szociális- és 

Gyermekvédelmi Központ Békés Vármegye Borostyánkért Otthona (Dévaványa), a Református 

Szeretetotthon, továbbá a Gyomaendrődi Térségi Szociális Gondozási Központ munkatársaival.

Kiemelten fontos feladata az osztálynak az, hogy a gyermekvédelemmel összefüggő, rendkívül 

érzékeny és kiemelkedő feladatának magas színvonalú ellátása érdekében folyamatos és hatékony 

legyen a kommunikáció a jelzőrendszeri tagok között. A kapcsolat a tagok között a Békés Vármegyei 

Gyermekvédelmi Partnerségi Protokollban megfogalmazott alapelveken nyugszik.

B.l Pénzbeli szociális és természetbeni ellátásokkal kapcsolatos feladatok:

Az Osztály egyik kiemelt jelentőségű feladata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 

1993. évi III. törvény (Szociális törvény) által szabályozott pénzbeli és természetbeni ellátásokkal 

összefüggő kérelmek elbírálása.

A Járási Hivatal illetékességi területén mintegy 234 fő jogosult aktív korúak ellátásában részesül, de 

csak 127 fő kap ellátást, a többi ügyfél ellátása különböző okok miatt szünetel (pl. képzésen vesz 

részt, közmunka programban folytat tevékenységet, illetve kereső tevékenységet folytat).

Ápolási díjra vonatkozóan 97 fő, gyermekek otthongondozási díjra vonatkozóan 106 fő, időskorúak 

járadékára vonatkozóan 18 fő részére folyósítunk ellátást.

2025. évben egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságot 264 fő részére, Közgyógyellátásra való 

jogosultságot 124 fő részére állapított meg a járási hivatal, 65 fő esetében történt elutasítás vagy 

megszűntetés.

Az aktív korúak ellátásával, az időskorúak járadékával és az ápolási díjjal, a gyermekek 

otthongondozási díjával összefüggő feladatokat Gyomaendrődön 2 fő hatósági szakügyintéző látja el, 

az egyéb szociális ellátásokat, így az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultsággal, illetve a 

közgyógyellátással összefüggő kérelmeket a Dévaványán és Gyomaendrődön egy-egy fő hatósági 

szakügyintéző dolgozza fel.
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Az Osztály feladatai közé tartozik a hadigondozotti ellátások elbírálása is. A vonatkozó jogszabály 

2015. május 24-én hatályba lépett változásával kibővült a hadigondozotti ellátásra jogosultak köre. 

Hadigondozotti ellátással kapcsolatban 2 fő részesült rendszeres ellátásban, új kérelem nem érkezett.

DJ Egyéb, általános igazgatási feladatok:

Az általános igazgatás körébe tartozó feladatokban jellemzően kevés az eljárás.

2025-ben levegő-tisztaság védelemmel kapcsolatban 2 eljárásból közigazgatási bírság kiszabása nem 

történt.

Egyszerűsített honosítással kapcsolatban 2 kérelem került átvételre.

Az érettségi vizsgákkal, illetve a tanköteles kiskorúak nyilvántartásával összefüggő feladatok 

időszakosak.

2025-ben a Járási Hivatal illetékességi területén élő tankötelezett gyermekek közül, 15 fő esetében 

jelzett az Oktatási Hivatal, hogy a nyilvántartás adatai szerint a gyermek beíratása nem történt meg 

egyetlen oktatási intézménybe sem. Beiratkozási kötelezettség elmulasztása okán 27 kiskorút érintő 

jelzést követően 13 esetben került sor hatáskör áttételére a rendőrség részére.

A tavaszi érettségi vizsgaidőszakban az Osztály három intézménynél koordinálta az írásbeli tételek 

fogadását, ellenőrzését és intézményi szintű továbbítását. 2025. évben a Járási Hivatal illetékességi 

területén működő középfokú intézményekben összesen 70 fő kezdte meg a középfokú érettségi 

vizsgákat 9 tantárgyból (AASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, 

Szakközép Iskola és Kollégium, Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, Gyulai SZC 

Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium). A főtárgyak és a választott tárgyak 

ellenőrzése és intézmények részére történő átadása során rendkívüli esemény nem történt, 

jogszabály szerint történt a feladatellátás.

A 2025. 01. 02. napján hatályba lépett 476/2024. (XII. 31.) számú, a reklám és a reklámeszköz 

elhelyezésének szabályairól szóló Kormányrendelet értelmében a reklámeszközök elhelyezésével, 

átépítésével, valamint korszerűsítésével kapcsolatos, a magyar építészetről szóló 2013. évi C. törvény 

104. § (7) bekezdés szerinti eljárásra a reklámeszközök helye szerinti járási (fővárosi kerületi) hivatal 

vált illetékessé. 2025. évben 15 db, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság nyilvántartásában is 

szereplő reklámeszköz tudomásulvétele történt meg.

Az általános igazgatási feladatok körébe tartozik a temetők és a temetkezési szolgáltatók 

ellenőrzésével összefüggő hatáskör. A Járási Hivatal illetékességi területén elhelyezkedő temetők 

fenntartásával és üzemeltetésével összefüggő feladatok, valamint a temetkezési szolgáltatási 

tevékenységet ellátó szolgáltatók ellenőrzését a Gyomaendrődi Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi 

Osztálya maradéktalanul lefolytatta.

A 2025. évre vonatkozó ellenőrzési tervnek megfelelően az ellenőrzések a PIETAS Egyházi 

Temetkezési Szolgáltató Kft. (Dévaványa, a Gyomaszolg. Ipari Park Építő és Szolgáltató Kft.

C.l Hadigondozással összefüggő feladatok ellátása:
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(Gyomaendrőd) és a SACRAMENTUM Szolgáltató Kft. (Gyomaendrőd) temetkezési szolgáltatók 

ellenőrzésére terjedt ki. A helyszíni ellenőrzések a 145/1999. (X.1.) Korm. rendelet a temetőkről és a 

temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtása értelmezésében jogsértést nem tapasztalt.

5. Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály feladatellátása:

A./ Élelmiszerbiztonsági feladatok ellátása:

A 2025-ös évben elvégzett hatósági feladatokat a helyszíni ellenőrzések és mintavételek, valamint 

eseti, kérelemre, bejelentésre illetve közérdekű bejelentésekre indult eljárások tették ki három járás 

illetékességi területén (Gyomaendrődi, Szarvasi és Szeghalmi járások).

Éves szinten 406 db élelmiszer és takarmány monitoring minta került beküldésre a szakmai irányító 

által meghatározott laboratóriumokba. A levett minták közül 4 db ivóvíz minta érkezett vissza 

kifogásolás gyanújával.

245 db hatósági ellenőrzés került teljesítésre élelmiszer és takarmány területen, a diagramon 

jelölt megosztás szerint.

Elelmiszerfotgalniazás

Kistarmeldk

Étkeztetés/vsndéglátás

Engedélyköteles üzem

Sejelentéskötaias üzem

Az elvégzett ellenőrzések tekintetében összesen 52 esetben került bírság kiszabásra.

A 2025-ös évben az elmúlt évekhez képest alacsonyabb számban volt szükség a hatósági 

ellenőrzéseken termékek forgalomból való kivonására az alábbiak szerint:
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Termék visszafordítás

Termék visszahívás

Nem megfelelő hőfokon 
tárolt termékek

Jelöletlen termékek

Lejárt termékek

p
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Élelmiszer eredetű megbetegedés, vagy ételmérgezés az illetékességi területen az elmúlt évben nem 

történt, azonban 3 esetben volt szükséges tevékenység korlátozásra jellemzően vendéglátó 

egységekben higiéniai hiányosságok okán.

Megnövekedett terhet jelentett, hogy a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) mellett 

megalakult Nemzeti Kereskedelmi és Fogyasztóvédelmi Hatóság (továbbiakban: NKFH) 2025. év 

nyarától külön írta ki a szezonális célellenőrzéseket külön témakörökben és elvárásokkal az alábbiak 

szerint:

-  Közel-keleti (ázsiai) üzemeltetésű vendéglátó-ipari egységek és kereskedelmi létesítmények 

célellenőrzés

-  Tavaszi kiemelt célellenőrzés

-  Nyári kiemelt célellenőrzés NÉBIH

-  Nyári kiemelt célellenőrzés NKFH

-  Vesuvio márkanév alatt forgalmazott olívaolaj célellenőrzés

-  Téli kiemelt célellenőrzés NÉBIH

-  Téli kiemelt célellenőrzés NKFH

B.l Állategészségügyi feladatok ellátása:
A 2025-ös évben elvégzett hatósági feladatokat a helyszíni ellenőrzések és mintavételek, valamint 

eseti, kérelemre, bejelentésre, járványügyi helyzetre illetve közérdekű bejelentésekre indult eljárások 

tették ki három járás illetékességi területén (Gyomaendrődi, Szarvasi és Szeghalmi járások).

2025-ben az illetékességi területen 79 esetben történt tervezeti hatósági ellenőrzés állattartás 

területén, a részleteket az alábbi diagram tartalmazza.
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A fentieken túl az eseti, kérelemre, járványügyi intézkedésként megtett és közérdekű bejelentésekre 

tett ellenőrzések folyamatosan zajlottak. A helyszíni ellenőrzések során feltárt jogszabálysértések 

okán 14 db élelmiszerlánc-felügyeleti bírság kiszabására került sor.

A kiemelt jelentőségű fertőző állatbetegségek megjelenése nagy terhet jelentett a Járási Hivatal 

illetékességi területén 2025-ben is az alábbiak szerint.

Méhek nyúlós költésrothadása betegség kapcsán kialakult járványügyi helyzetekben 5 vizsgált 

méhészetben igazolódott be a méhek nyúlós költésrothadása betegség.

Magas patogenitású madárinfluenza (HPAI) állatbetegség okán 9 állattartó telep tekintetében 

került elrendelésre helyi zárlat és forgalmi korlátozás, valamint 12 telep esetében folyt kártalanítási 

eljárás.

Juhok rühössége bejelentésköteles fertőző állatbetegség gyanújának megállapítása miatt 2

telepen került elrendelésre helyi zárlat és forgalmi korlátozás, valamint kötelezés gyógykezelésre.

Az állategészségügyi szolgáltatás állami támogatására feljogosító hatósági döntés 847 esetben 

került kiadásra.

A területen az előírt állategészségügyi hatósági szűrővizsgálatok, a szalmonellagyérítési folyamatok 

rendben zajlottak. A rókák veszettség elleni orális immunizálásának tavaszi és őszi kampányában a 

járás területéről a monitoring minták beküldése a vadászatra jogosultak részéről megtörtént.

Állatmarások kivizsgálása kapcsán 60 db megfigyelés került elrendelésre, valamint szabálytalan 

állattartás ügyében -  oltás és/vagy chippel való jelölés hiánya -  19 db élelmiszerlánc-felügyeleti 
bírság került kiszabásra.

A hatósági állatorvosok 1196 db élőállat - és élelmiszer exportot indítottak a területről 2025-ben.
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Az év végén a két ünnep közötti munkanapokra elrendelt igazgatási szünet időszaka alatt az Osztály 

hatáskörébe tartozó feladatellátások egy része folyamatos készenlétet igényelt (pl. élőállat export, 

élőállatok betelepítésének engedélyezése, vágóhidak hatósági felügyelete).

Nagy kapacitást igénylő feladat volt az év végére elrendelt, kis-és nagylétszámú sertéstartók 

összeírása (cenzus). A kislétszámú tartók összeírása a területileg illetékes jegyzők által javasolt 

személyek segítéségével történt. Az ÉBÁO végezte az adatok összegyűjtését és a teljesítés 

igazolások készítését, az aktív közreműködésre kötelező dokumentációk és a kifizetésről való 

gondoskodás az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály feladata volt.

Állatvédelmi szempontból kiemelt ügy nem volt, állatvédelmi bírság kiszabására nem került sor.

Mind az élelmiszer-előállítás és forgalmazás, mind az állattartás terén megnövekedett a különböző 

útvonalakon megtett közérdekű- és panaszbejelentések száma 2025-ben is jelentős volt, ezek 

kivizsgálása nagy kapacitást igényelt az előző évekhez hasonlóan.

6. Foglalkoztatási Osztály feladatellátása:

A Foglalkoztatási Osztály (a továbbiakban: Osztály) egyaránt végez hatósági, pénzügyi és 

szolgáltatási feladatokat. 2025-ben az ügyfelek és munkáltatók, önkormányzatok számára hozott 

döntések száma 8.281 db volt, melyek 61,1%-a sommás eljárás keretében valósult meg, a kérelem 

beadását követő 8 napon belül. Egyetlen keresetlevél sem volt, a határozatok száma 6.564 db. Az 

ügyfélforgalom meghaladta a 12.700 főt. Minimális csökkenés tapasztalható a döntések, az önálló 

határozatok számában, valamint az ügyfélforgalom tekintetében az egy évvel korábbi adatokhoz 

képest.

A. Munkaerő-piaci helyzetkép

Békés vármegyét a kedvezőtlen demográfiai adatok mellett az országon belüli elvándorlás magas 

aránya is sújtja. A csökkenő népességszám ellenére emelkedik a gazdasági aktivitás és a 

foglalkoztatási ráta. A gazdaságilag aktív népesség aránya a 2025. III. negyedévi KSH adatok1 

alapján a vármegyében 67,8%, mely egy év alatt 2%-al emelkedett. A foglalkoztatási ráta pedig 

63,9%, amely 1,8%-al emelkedett az előző év azonos időszakához viszonyítva. A vármegyei 

nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez viszonyított aránya 6,1%, mely az előző 

év azonos időszakához képest 0,4%-al csökkent. A Gyomaendrődi járásban nyilvántartott 
álláskeresők száma az elmúlt év azonos időszakához viszonyítva 111 fővel, 14%-kal csökkent. A 

járásban nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez viszonyított aránya 6,6%, mely 

az előző év azonos időszakához képest 1,1%-al mérséklődött.

115-74 éves népességen belül STADAT táblák
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Álláskeresők számának alakulása 2025. évben
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Az okokat vizsgálva több tényező is befolyásolja a jelenlegi helyzetet.

a) A munkaerő-piaci helyzet annyiban változott a korábbi (2019. előtti) évekhez viszonyítva, hogy 

kevesebb az álláslehetőség, illetve jelentős az egyszerűsített foglalkoztatásban 

foglalkoztatottak száma, ami kényelmes megoldás mind a munkáltatók, mind az álláskeresők 

számára. A jelenlegi regisztráltak között is magas azon álláskeresők száma, akik ilyen 

formában dolgoznak.

b) Komoly kihívást jelent az 1 éven túli regisztráltakkal kapcsolatos feladatellátás, a számuk eléri 

a 210 főt. A nyilvántartott álláskeresők között 156 fő a 60 év feletti, akiknek elhelyezkedési 

esélyei erősen korlátozottak. Számuk 6%-al csökkent az előző év azonos időszakához képest. 

Közülük 130 fő részesül Nyugdíj előtti ellátásban (a továbbiakban: NYES), amit 65 éves 

korukig kaphatnak.

c) Tovább árnyalható a kép az 50 év felettiek teljes körű vizsgálatával, számuk 272 fő és bár 

közülük még többen szeretnének munkába állni, a munkáltatók kevésbé preferálják ezt a 

korosztályt. Mindössze 22,84% a 30 év alattiak és 8,5% a pályakezdők aránya a térségben.

d) A 6 hónapnál rövidebb ideje nyilvántartásban lévők motiváltabbak és jobbak az esélyeik, így a 

számukra nyújtott foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások tovább fokozhatják elhelyezkedési 

lehetőségeiket és rövidíthetik az álláskeresésük idejét.
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A vármegyei álláskeresők iskolai végzettség szerinti megoszlását az alábbi diagram szemlélteti:

Békés vármegye 
2025. december

e) A hátrányos helyzetet jól mutatja, hogy az év végén regisztrációban szereplő 661 fő 33,59%-a 

általános iskolai végzettséggel vagy azzal sem rendelkezik, viszonylag kevés a piacképes 

szakképzettséggel rendelkező álláskereső, valamint a munkavállaláshoz szükséges 

kompetenciák is sok esetben hiányoznak. A diplomával rendelkező álláskeresők száma 

mindösszesen 19 fő.

f) Az álláskeresők 14,8%-a Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban és 13,6%-a 

Álláskeresési járadékban részesül. A korábban említett Nyugdíj előtti ellátásban részesülők 

aránya a legmagasabb, ez 19,7%, és így látható, hogy a munkát keresők több mint fele 

semmilyen ellátásban nem részesül. NYES a 2025-ös évben 186 főnek, mintegy 174 millió Ft 

összegben került kifizetésre. Az álláskeresési járadékra jogosultak részére - 729 főnek - 307 

millió Ft ellátás került kifizetésre a tavalyi évben.

A munkaerőpiacra jellemző további területi statisztikai adatok a 

https://nfsz.munka,hu/tart/munkaeropiac oldalon érhetőek el.

B. Humán szolgáltatások bemutatása

Az elmúlt évben több mint 5.500 alkalommal segítette a Járási Hivatal az ügyfeleket az alábbi 

szolgáltatásokkal:

munkaerő-piaci és képzési információnyújtás,

egyéni tanácsadás (álláskeresési, munka, mentori, pályaválasztási, pályamódosítási),

csoportos tájékoztatók,

munkaközvetítés.
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Szolgáltatások alakulása

Szolga I L'i tások esetszáma 
(5512 alkalom }

■  Szolgáltatásban részesültek | 
létszáma (1845 fö)

A 2025-ös évben 1.845 fő volt az érintett létszám szolgáltatások tekintetében. Az álláskeresőknek 

nyújtott tanácsadásokra történő jelentkezés részben önkéntes volt, emellett célzottan is 

megszólításra kerültek a tanácsadással segíthető ügyfelek. A meghirdetett tanácsadásra kevesebben 

jelentkeznek, illetve a jelentkezők közül sem minden esetben jelenik meg az ügyfél, gyakran nem is 

jelez vissza a hiányzás okáról. Jól megfigyelhető ez pédául a rendőrség, vagy a honvédség számára 

végzett toborzások során.

A 2022 nyarán bevezetésre került elektronikus formában történő megkeresés, a 2025-ös esztendőben 

is megvalósult. Egyre több álláskereső rendelkezik e-mail címmel, amelyek aktualizálása folyamatos a 

rendszeres jelentkezések alkalmával is. 1.674 db tájékozatató e-mail került kiküldésre 

összességében 1 év alatt. Az elektronikus tárhellyel rendelkező ügyfelek száma továbbra is rendkívül 

alacsony, a rendelkezési nyilvántartásban lefuttatott keresések alapján, így az elektronikus ügyintézés 

lehetősége korlátozott. Az alábbi diagrammon látható, hogy a telefonos előszűrést esetszámban a 

2025-ös évben is megelőzte az e-mail címre küldött tájékoztatás. Az e-mail útján történő megkeresés 

a legjellemzőbb állásajánlási forma, tekintettel arra, hogy rövid idő alatt több ügyfelet lehet 

megszólítani, egyszerű és költséghatékony.

Az előszűrésekkel el lehet érni, hogy a munkáltatók számára csak a legmegfelelőbb ügyfelek 

kerüljenek közvetítésre.
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Bejelentett állások, előszűrés, közvetítés, vállalati kapcsolattartás
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Az állásokra történő közvetítés megoszlásában a 2025, évben ismét a közfoglalkoztatók részére 

történő közvetítések száma a legmagasabb, A közvetítések sikeressége érdekében a versenyszférás 

állásokra főként azok az álláskeresők kerülnek kiközvetítésre közvetítő lap segítségével, akiket jó 

eséllyel fel is vesznek a munkáltatók. Közvetítő lap helyett jellemzően állásinformációs lap kerül 

alkalmazásra. A kiválasztási folyamat végén kerül sor a munkáltató által kiválasztott álláskereső 

közvetítésére célzottan a munkáltatókhoz. A sikeres közvetítések számának növelése érdekében 

került bevezetésre ez az eljárás.

Az Osztály humán feladatai mellett jelentős a pénzügyi területen végzett tevékenysége is, az 

alábbiakban ezek kerülnek kiemelésre.

C. Munkaerő-piaci és uniós programok 

„Nyári Diákmunka 2025” munkaerő-piaci program

A munkaerő-piaci programban azon 16-25 év közötti nappali tagozaton tanuló diákok vehettek részt, 

akik foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeztek, és szolgáltatást 

kérőként a járási hivatalok foglalkoztatási osztályain nyilvántartásba vételre kerültek. A munkát vállaló
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diákok száma hasonlóan alakult, mint a korábbi években, 232 tanuló vett részt ebben a támogatott 

foglalkoztatásban, a folyósított támogatás közel 40 millió Ft volt a 2025-ös év tekintetében. Évről-évre 

növekvő létszámban sikerül elhelyezni diákokat az elsődleges munkaerő-piacon is, elsősorban a 

turizmus és vendéglátás területén.

Önkormányzati

diákmunka

Diákmunka a mezőgazdaság, 

erdőgazdálkodás, a turizmus és 

vendéglátás területén

Támogatási időtartam: Legfeljebb 2 hónap (2025.07.01. -  2025.08.31.)

Támogatási intenzitás: 100% 75%

Munkaidő:

Legfeljebb napi 6 órás 

foglalkoztatás volt 

támogatható

Legfeljebb napi 8 órásfoglalkoztatás 

volt támogatható

A „Nyári diákmunka 2025” munkaerőpiaci programba havi szinten bevont diákok számát az alábbi 

diagram szemlélteti:

"Nyári diákmunka 2025." (fő)

Ö nko rm á n yza t - Költségvetési 
in t.

■  Versenyszféra (m g., erdögazd,, 
tu rizm us, vendég lá tás)

Az Európai Unió által finanszírozott programok (TOP_Plusz-3.1.1-21, GINOP_Plusz-3.1.1-23, 

GINOP_P!usz-4.1.1-23) az álláskeresők különféle támogatásai mellett a vállalkozások számára is 

nyújtanak támogatási lehetőséget a munkavállalók (álláskeresők) foglalkoztatásához. Ennek általában 

feltétele, hogy az adott munkaerő-piaci program által meghatározott hátrányos helyzetű célcsoporttal 

rendelkező álláskereső kerüljön alkalmazásra, mint például: 18 év alatti, 50 év feletti, tartósan 

(huzamosabb ideje) nyilvántartott álláskereső, alacsony iskolai végzettségű, kisgyermeket nevelő, stb.

Az igényelhető bértámogatás időtartama maximum 6 hónap, s a támogatás mértéke fixen a 

munkaadót terhelő bruttó bér 50 százaléka. A támogatások létszámbővítéshez kötöttek, és mindegyik 

programban van havi maximális támogatási korlát meghatározva (kötelező legkisebb munkabér
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150%-a, vagy 300 000 Fí/hó). A havi korlátot a részmunkaidős foglalkoztatások esetében 

arányosítani kell. Ezekben a projektekben a szociális hozzájárulási adó támogatásra már nincs 

lehetőség. Mindhárom uniós projektben egész évben volt lehetőség bértámogatást megállapítani a 

munkáltatók részére.

Az említett programokban az elmúlt évben összesen 144,5 millió Ft bértámogatás került 

megállapításra a vállalkozások számára 145 fő foglalkoztatásához. A bevonási létszámok, és a 

megállapított támogatási összegek nőttek az előző évhez képest.

2024. évtől újra lehetőség nyílt az álláskeresők képzésének támogatására. Munkaerő-piaci 

alkalmazkodás támogatásaként a munkaerő-piaci programban meghatározottak szerint az állami 

foglalkoztatási szerv legalább a kötelező legkisebb munkabér 70%-ának (de legfeljebb a kötelező 

legkisebb munkabér 150%-nak) megfelelő összegű havi támogatást nyújthat álláskeresést ösztönző 

juttatásként annak az álláskeresőnek vagy csoportos létszámleépítéssel érintett 

foglalkoztatottnak, aki a munkaerő-piacon történő elhelyezkedése érdekében jogszabályban 

meghatározott képzésen vesz részt.

2025-ben az alábbiak szerint alakultak a bevonások:

Munkaerő-piaci programok bevonási adatai (2025.)

o
GINOP Plusz TOP Plusz

2025-ben az uniós munkaerő-piaci programokba összesen 193 fő került bevonásra. 145 fő került 

elhelyezésre bértámogatással, 4 fő utazási és 1 fő lakhatási támogatásban részesült. 28 fő 

képzésének támogatása valósult meg, illetve 15 fő szolgáltatással lett segítve.

A térségből összesen 2 fő vállalkozóvá válása került támogatásra a 2025-ös évben a „Békés 

vármegyei vállalkozóvá válást elősegítő” munkaerő-piaci programban. Mindkét támogatott havi szinten 

a minimálbérnek megfelelő összeggel lett támogatva 6 hónap időtartamig.
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D. Közfoglalkoztatási programok

Jelentősen visszaesett a közfoglalkoztatásban foglalkoztatottak száma a 2016-17-es évekhez képest, 

mára már csak a korábbi évek létszámának negyede dolgozik ebben a jogviszonyban. A 

foglalkoztatási helyzet változása követi a gazdasági élet változásait, az elhelyezkedési lehetőségek 

bővülése eredményezte a fokozatosan csökkenő közfoglalkoztatási létszámot. Az önkormányzatoknál 

megmaradtak az értékteremtő és a szociális startmunka mintaprogramok, az állami szerveknél, 

intézményeknél, az országos, míg az önkormányzati intézményeknél és civil szervezeteknél a 

hagyományos, hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programok. A közfoglalkoztatásra kifizetett 

támogatás a 2025-ös évben 426 millió Ft volt.

A 2025-ös év közfoglalkoztatási létszámának alakulását szemlélteti az alábbi diagram:

Közfoglalkoztatás alakulása 2025.
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Jól látszik, hogy az érintett létszám közel kétszerese a bevont létszámnak, ami azt jelenti, hogy ahhoz, 

hogy folyamatosan 262 fő tudjon dolgozni, az év folyamán 480 fő állt munkába, és a kieső 

munkaerő pótlása így sem volt mindig zökkenőmentes. Ez egyrészről pozitív változás, mert azt jelzi, 

hogy kevésbé van szükség a közfoglalkoztatásra, másrészről viszont a vállalt feladatokat így 

nehezebb teljesíteni az önkormányzatoknak és intézményeiknek. Többszöri szerződéskötéssel 

lehetett biztosítani a folyamatos foglalkoztatást, ennek szabályossága 30 alkalommal került 

ellenőrzésre az elmúlt évben.

Hónapról-hónapra nyomon követi a Járási Hivatal a közfoglalkoztatásból kilépők számát és a kilépés 

okait is, melyből megállapítható, hogy az egyéb okok miatti kilépés, az önálló elhelyezkedés és a 

munkavállalói felmondás mellett előfordul a munkáltatói oldalon jelentkező felmondási igény is.
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Közfoglalkoztatásból kilépők számának (96 fő) megoszlása 
2025.évben a kilépés indoka szerint
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A versenyszféra munkáltatói is gyakran élnek azzal a bértámogatási lehetőséggel, mellyel 

közfoglalkoztatottak számára biztosítanak munkalehetőséget, így javítva az elsődleges 

munkaerőpiacon foglalkoztatottak arányát.

A településekre vonatkozó információk folyamatosan elérhetőek a 

https://kozfoqlalkoztatas.kormany.hu/ weboldalon.

E. Rendezvények

Az Osztály az év folyamán a rendőrség, és a honvédség kezdeményezésére toborzást szerveztett 

több alkalommal. A Békés Vármegyei Közfoglalkoztatási és Nemzetiségi Értékek Kiállításán a 

közfoglalkoztatóknak lehetőségük nyílt bemutatni a közfoglalkoztatás keretein belül megtermelt 

értékeiket. Ősszel megrendezésre került a Pályaválasztási Vásár és az Alföldi Agrárszakképzési 

Centrum által Gyomaendrődön megvalósított pályaválasztási nap, mely rendezvények munkáltatók, 

iskolák részvételével pályaválasztási, pályamódosítási alternatívákat kínáltak a diákok részére. A 

Foglalkoztatási Osztály 2025. év tavaszán a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által működtetett Új 

Esély Központban tartott előadást az Osztály munkájáról, az álláskeresők számára elérhető 

ellátásokról, szolgáltatásokról, támogatásokról. Szintén tavasszal került megrendezésre egy 

kerekasztal-beszélgetés, a partnerség jegyében, a Foglalkoztatási Osztály és a járásban működő civil 

szervezetek részvételével.
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F. Vállalati kapcsolattartás

A Foglalkoztatási Osztály egyik kiemelt feladata a vállalati kapcsolattartás, melynek célja a 

munkáltatók aktuális munkaerő-piaci helyzetének felmérése, valamint a betöltendő álláshelyek 

feltárása. Az Osztály a havi szinten meghatározott indikátorok teljesítése mellett törekszik a minél 

professzionálisabb együttműködésre.

Az Osztály tavasszal és ősszel ismét bekapcsolódott a Magyar Munkaerő-piaci Prognózis felmérésbe, 

mely során átfogó képet kapott a vállalatok munkaerő-keresletéről, a hiányszakmák területi 

összetételéről, mely információkra reagálva törekszik a foglalkoztatás növelésének elősegítésére.

Gyomaendrőd, időbélyegző szerint

dr. Smiri Sándor
járási hivatalvezető

21



x .

ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Tájékoztató a temető 2025. évi üzemeltetéséről és a temetkezési
tevékenységről.

Melléklet: 1 db tájékoztató

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztés készítője: Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft.
ügyvezetője

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Dévaványa, 2026. április 20.

RóbertI
polgárméster
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkoimányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkonnányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi munkatervébe napirendre 
tűzte a temető üzemeltetéséről, a temetkezési tevékenységről és a közszolgáltatási 
szerződésben foglaltak hatályosulásáról szóló tájékoztató megtárgyalását.

Dorogi János a Gyulai Pietas Temetkezési és Szolgáltató Kft. ügyvezetője az írásos anyagot 
elkészítette, amelyet megküldött részünkre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót vitassa meg és fogadja el.

Határozati javaslat:
...... /2026.(IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyulai Pietas Temetkezési és 
Szolgáltató Kft. tájékoztatóját -  a 2024. évi temető üzemeltetéséről, a temetkezési 
tevékenységről és a közszolgáltatási szerződésben foglaltak hatályosulásáról - 
elfogadja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: folyamatos
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VTJLAI PIETAS
Egyházi Temetkezési Szolgáltató Kft.
5700 G yula, Esze T am ás 11. 40 
T elefo n : 06-66/463-707

_ r

Tisztelt Polgármester Ur! 
Tisztelt Képviselő Testület!

A dévaványai Köztemetőben, mint ahogy az az elmúlt években is, tovább folytattuk a 
temető rendbetételét.

( Dolgozói létszámunk 3 fő temetkezési alkalmazott volt, illetve 1 fő irodai 
alkalmazott. Tevékenységünk végzésében egyszerűsített foglalkoztatásban 
alkalmazunk személyeket.

A Kft megítélése szerint a temetőben még számos tennivaló van, amely feladatokat 
folyamatos odafigyeléssel igyekszünk elvégezni.

Dévaványa városában 2025-ben 109 fő halálozott el, a 2024-es évhez viszonyítva 18 
fővel kevesebb halálozás történt.

I. A 2025-ös évben 1 fővel csökkent a létszámunk év végére.

A szélsőséges időjárási körülmények, illetve a lakossági igények növekedése miatt a 
2025-ös évben is folyamatosan vágtuk a füvet a temetőben.

A temető üzemeltetésével kapcsolatban a 2025-ös évben közmunkásokat továbbra 
sem foglalkoztattunk. Az általuk végzett munkát (ami jelentős segítség volt) a 
dolgozóink vették át. Ugyanakkor a megnövekedett költségek jelentősen 
befolyásolták a Kft működését.

A Kft vezetése dolgozói állománya tisztában van az elvégzendő feladatokkal a temető 
és annak környezetének rendben tartása végett. A feladatok elvégzése érdekében az



Önök támogató segítségére továbbra is számítunk.

A Gyulai Pietas Kft a temető üzemeltetésével kapcsolatos pénzügyi kimutatását az 1. 
sz. mellékletben terjeszti elő.

Gyula, 2026. április 14.

c

Tisztelettel:

ügyvezető

i



1. sz. melléklet

Teljesítés
2025. január 1-től 2025. december 3 1-ig 

Halottszám: 109 fő

-  Sírhely kiásás-hantoláslOO db
-  Temetés koporsós 49 db
-  Temetés hamvasztásos 60 fő (ebből 9 fő hazaszállítva)

Bevételek 
(  “  ^ ^

Temetőüzemeltetési szolgáltatások 2025. január 1-től 2025. december 31-ig

16.298.315 Ft

‘'RészCetezve:
2025

-  egyes sírhely eladás 318.240 Ft
-  egyes sírhely újraváltás 2.611.820 Ft
-  kettes sírhely eladás 204.000 Ft
-  kettes sírhely újraváltás 2.462.565 Ft
-  gyereksírhely újraváltás 12.560 Ft
-  sírbolt eladás 2-es 98.700 Ft
-  urnasírhely eladás 73.440 Ft
-  urnafal váltás 1-es 239.700 Ft
-  urnafal váltás 2-es 799.000 Ft
-  urnasírhely újraváltás 57.120 Ft
-  urnafal újraváltás 1-es 439.450 Ft
-  rátemetés 138.720 Ft
-  ravatalozó használat 455.000 Ft
-  hűtés 918.000 Ft
-  sírásás-hantolás 2.940.000 Ft
-  Önkormányzati hozzájárulás 3.000.000 Ft
-  Urnás ásás, hantolás 1.530.000 Ft

Összesen: 16.298.315 Ft



Kiadások

Temelőüzemeltelésre fordított összeg 2025. január 01-töl 2025. december 3 1-ig:

'■'Résztetczve

Bérek, egyéb személyi juttatások összesen:
-  ebből temetői bér 11.500.000 Ft

Készlet beszerzés:

-  üzemanyag, kenőanyag
-  tisztító, fertőtlenítőszer vásárlás
-  villamos energia, víz, hulladékszállítás

3.518.455 Ft 
72.722 Ft 

938.091 Ft 
4.529.268 Ft

Összes kiadás: 16.029.268 Ft

Összességében megállapítható, hogy a Kft a tárgyidőszakban a temetőüzemeltetést 
nyereségesen oldotta meg.

Nyereség: 269.047 Ft



Előterjesztés
Déváványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előtériesztés tárgya: A 2025. évi közfoglalkoztatás helyzetének bemutatása 

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester 

Az előterjesztést készítője: Szarka Andrea aljegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**:

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Dévaványa, 2026. április 16.

yűlánszwi Róbert 
polgármester



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági.
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása.
aí) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 303/2024.(XII.12.) Dv. Kt. 
határozatával döntött a Járási Startmunka Mintaprogram mezőgazdaság, szociális jellegű 
projektekre kérelem benyújtásáról. A Hatósági szerződések 2025. február 24. napjával aláírásra 
kerültek.

Ezen beszámolóval 2025. évi közfoglalkoztatást szeretném a képviselő-testülettel 
megosztani. A közfoglalkoztatási programok időbeosztása nem igazodik az önkormányzat 
költségvetési évéhez, 2025. március 1. napjával kezdődnek és 2026. február 28. napjával 
fejeződtek be.

A közfoglalkoztatásban munkát találók többsége általános iskolai, egyéb szakmai 
végzettséggel nem rendelkező munkavállaló.

A 2025. évi programban is elmondható, hogy volt fluktuáció. A közfoglalkoztatottak 
egy része tudott elhelyezkedni a nyílt munkaerőpiacon. A legkönnyebben azok léptek ki a 
közfoglalkoztatásból, akiknek volt piacképes szakmájuk, fiatalok voltak, vagy pedig csak egy 
átmeneti helyzet miatt kerültek a közfoglalkoztatásba. Kilépők tekintetében nem volt nagy ki­
be lépés.

2025-ben is elmondható, hogy a munkavállalók közös megegyezéssel távoztak. A 
program létszámának feltöltése nehézséget okoz, mivel a munkanélküliek jelentős számban 
választják még mindig a szezonális alkalmi munkát.

Járási Startmunka Mintaprogram, amely számos területen támogatja a 
közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó tevékenységek megvalósulását, új típusú, innovatív 
megközelítésben újra értelmezik a közfoglalkoztatás szerepét és jelentőségét, nevezetesen 
értékteremtő tevékenységek támogatásával valósítanak meg, a köz számára hasznos 
célkitűzéseket.

A közfoglalkoztatás ügyintézése a Városháza emeleti irodájában történik. Az 
adminisztratív feladatokat 1 fő alkalmazott látta el. Feladataik munkaszerződések, bejelentések 
készítése, kérelem benyújtása. A mintaprogram megvalósulásának koordinálása. Mind a két 
programelem tekintetében a bér- és dologi elszámolása, mely naprakész nyilvántartást, embert 
próbáló feladatot igényel. A munkaszervezést az aljegyző látja el, az ellenőrzést 1 fő 
munkairányító és 1 fő szakember segíti.

I. JÁRÁSI STARTMUNKA MINTAPROGRAM

Dévaványa Város Önkormányzata a 2025. évben közfoglalkoztatását a Járási 
Startmunka Mintaprogram, továbbá a hosszabb időtartamú foglalkoztatás keretén belül 
valósította meg.

Járási Startmunka Mintaprogramra pályázott idén is az önkormányzatunk, 2 
programelem az értékteremtő és szociális program 36 főnek biztosított munkalehetőséget, ezek 
a programok hosszabb időtartamú foglalkoztatást biztosítanak a nehéz helyzetben lévők 
számára. A foglalkoztatás időtartama 12 hónap, napi 8 órás munkaidőben történik. A 8 órás 
szakképzetség nélküli brigádvezető bér 159.940,-Ft, nettó bére 106.360,-Ft, 8 órás 
segédmunkás esetben a bruttó bér 145.400.-Ft, nettó bére 96.691,-Ft.

A 2 programelem megnevezése:
1. Mezőgazdaság

■ 10 fővel 2025.03.01-től 2026.02.28-ig.
2. Szociális jellegű közfoglalkoztatás

■ 26 fővel 2025.03.01.-től 2026.02.28-ig
- 3  -



Az alábbiakban részletezve olvasható a mintaprogramok tevékenysége.

ÉRTÉKTEREMTŐ PROGRAM
10 fő (9 fő segédmunkás, 1 fő szakképzetség nélküli brigádvezető) 

2025.03.01.-2026.02.28.

• zöldségtermesztés, fóliaházban és szabadföldön (burgonya, paradicsom, uborka),
• egyéb gyógy- és ipari jellegű növények termesztése (máriatövis, körömvirág, koriander, 

zab fű).

SZOCIÁLIS JELLEGŰ KÖZFOGLALKOZTATÁS 
26 fő (23 fő segédmunkás, 3 fő szakképzetség nélküli brigádvezető) 

2025.03.01.-2026.02.28.

• önkormányzati tulajdonú közút útpadkáinak igazítása,
• útpadkán felgyülemlett többletföld lenyesése, eltávolítása, elszállítása,
• gallyak, lelógó ágak, cserjék eltávolítása, parlagfűirtás,
• belvíz elvezető csatornák növényzetének kaszálása, parlagfűirtás,
• vízfolyást gátló akadályok elhárítása, vízlefolyások készítése,
• betonburkolatok kiigazítása, ledőlt támfalak felújítása.
• mezőgazdasági földutak mentén belógó gallyak, ágak eltávolítása, parlagfűirtás
• nagyobb vízfolyások úttestről való leengedése, szükség esetén átereszek cseréje,
• útprofilozás, nagyobb mélyedések rendbetétele feltöltéssel.

Járási Startmunka Mintaprogram teljes költsége
Programelem megnevezése Támogatás (Ft)

Értékteremtő program 22.488.861.-

Szociális jellegű közfoglalkoztatás 53.790.915,-

Összesen: 76.279.776,-
Járási Startmunka Mintaprogram támogatás te jes időtartamára bérköltség

Programelem megnevezése Támogatás (Ft)

Értékteremtő program 18.767.940,-

Szociális jellegű közfoglalkoztatás 48.870.972.-

Összesen: 67.638.912,-

Járási Startmunka Mintaprogram beruházási- és dologi költség támogatás 
2025. március 01-től 2026. február 28-ig.
Programelem megnevezése Támogatás (Ft)

Értékteremtő program 3.720.921,-
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Szociális jellegű közfoglalkoztatás 4.919.943.-

Összesen: 8.640.864,-

Az értékteremtő programban növényértékesítés címén bevétel 992.080.-Ft, a már 
megszűnt helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási programban 159.700.-Ft.

II. HOSSZABB IDŐTARTAMÚ KÖZFOGLALKOZTATÁS

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás érintett létszáma:
- 16 fő volt napi 8 órában 2025.03.01-tői 2025.10.31-ig,
- 1 fő volt napi 8 órában 2025.03. 01-től 2025.10.31-ig,
- 2 fő volt napi 8 órában 2025.03. 01-től 2025.10.31-ig,

- 6 fő volt napi 8 órában 2025.05.07-től 2025.10.31-ig.

- 22 fő volt napi 8 órában 2025.11.01-től 2026.08.31-ig,
- 1 fő volt napi 8 órában 2025.11.01-től 2026.08.31-ig,
- 2 fő volt napi 8 órában 2025.11.01-től 2026.08.31-ig,

A települési önkormányzatok, közfeladatot ellátó gazdasági társaságok, intézmények vagy 
önkormányzati társulások pályázati úton kaphattak támogatást kötelezően ellátandó, illetve 
önként vállalt közfeladataik ellátásához. A pályázóknak munkatervet és ezt megalapozó 
költségvetést kellett kidolgoznia. A teljes munkaidős közfoglalkoztatásba elsősorban, de nem 
kizárólag a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak vonhatók be. A hosszabb 
időtartamú közfoglalkoztatás támogatásának célja, hogy a hátrányos helyzetű álláskeresők 
részére nyújtson támogatást.
2025. évben 25 fő hosszabb időtartamú foglakoztatását valósítottuk meg az alábbi bontásban:

• 15 fő egyéb takarító és kisegítő 8 órás bruttó munkabér 145.400.-Ft, nettó 96.691.- Ft,
• 2 fő adminisztrátor 8 órás bruttó munkabér 145.400.-Ft, nettó 96.691.- Ft,
• 2 fő hivatalsegéd, kézbesítő 8 órás bruttó munkabér 145.400.-Ft, nettó 96.691.- Ft.

A 2025. évben július és augusztus hónapban 36 fő diákmunkásokat foglalkoztatott 
önkormányzatunk.

Startmunka projektelemeknél a kérelemben vállalt követelményeket maradéktalanul kívánjuk 
teljesíteni. Startmunka-programunkat rendszeresen ellenőrizték, mely kiterjedt szinte 
mindenre, a helyszíni munkavégzéstől a támogatások igénylésén át az összes adminisztráció 
vezetéséig.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet szíveskedjen elfogadni!

Határozati javaslat:
______/2026.(IV.29.) Dv. Kt. határozat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselö-testülete a 2025. évi Közfoglalkoztatás 
helyzetéről szóló beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő': -



ELŐTERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 24-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi 
beszámolójának megtárgyalása, valamint a 2026. évre vonatkozó üzleti terv elfogadása

Melléklet: 2025. évi egyszerűsített éves beszámoló, kiegészítő melléklet,
2026. évi üzlet terv

A napirend előtéri esztőie: Valánszki Róbert 

Az előterjesztést készítőié: Czene Boglárka

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*: - 

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: -

Dévaványa, 2026. április 20.

Czerié
Jegyző

1



* : A képviselő-testület illés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. mellékelten továbbította az 
önkormányzatunk részére a 2025. évről készített egyszerűsített éves számszaki beszámolóját a 
kiegészítő mellékletben foglalt adatokkal és az elmúlt évről szóló szöveges értékelést is.

Kérem a tisztelt Képviselőket az előterjesztés megtárgyalására és a szükséges döntés 
meghozatalára!

Határozati javaslat
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete — jelen határozat melléklete szerinti 
tartalommal - elfogadja a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi 
egyszerűsített éves beszámolóját és a kiegészítő mellékletet, továbbá a 2026. évre vonatkozó 
üzleti tervét.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester 
Határidő: azonnal
Melléklet: 2025. évi egyszerűsített beszámoló, kiegészítő melléklet,

2026. évre vonatkozó üzleti terv

Dévaványa, 2026. április 20.

Czene boglárka 
jegyző
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Cégjegyzékszám: 
Statisztikai számjel: 
Pénzegység: 
Beszámolási időszak:

Cégnév:______
04-09-015846
29250589702257204
EZER HUF
2025.01.01 -2025.12.31

Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft

Egyszerűsített éves beszámoló

Körös-menti T e l e p ü l é s e k  
f e j l e s z t é s é é r t  n o n pr o fit  Kft.

5630 Békés, Petőfi S. u. 2 
Adószám: 29250589-2-04 
Cég), szári?. H4-09-015846

"A  közzétett a da tok  kö n yvv izsg á la tta l n incsenek a lá tám asztva ."

Kelt: M agyarország, Békés, 2026.03.30

vAiv
Aláírásra jogosu lt Aláírásra jogosu lt Aláírásra jogosu lt



EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ 
MÉRLEG "A" típus

Cégnév:________ Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofít Kft_______
Cégjegyzékszám: 04-09-015846
Statisztikai számjel: 29250589702257204
Pénzegység: EZER HUF
Beszámolási időszak: 2025,01.01 -2025.12.31

Sor-1
szám! Tétel (sor) m eanevezés Előző év

Előző év(ek) 
m ódosítása i Tárovév

2 ! A . B e fe k te te tt eszközök (A./l. + A ./ll. + A./III. + A./IV.) 1 060 0 544

3 j l  Im m ateriá iis  ja va k 0 0 0

4 ; II. T á rg y i eszközök 1 060 0 544

5 : Hl. B efekte te tt pénzügyi eszközök 0 0 0

6 ' IV. H a laszto tt adókövetelés 0 0 0

7  ! B. F orgóeszközök (B./l. + B./ll. + B Jill. + B./IV.) 193 019 0 103 387

8 | 1. K észle tek 0 0 0

9 | IL K övete lések 1 114 0 755

10 j III. É rtékpapírok 0 0 0

11 j IV. P énzeszközök 191 905 0 102 632

12 ; C. A k tív  id ő b e li e lhatáro lások 347 302 0 255 665

13 ; E szközök (aktívák) összesen (A. + B, + C.) 541 381 0 359 596

15 [D . S a já t tö ke  (D./l. + D./ll. + D ./lll. *  D./IV. + D./V. + D./VI. + D./VII.) 39 567 0 39 908

16 j 1. Jegyze tt töke 3 000 0 3 000

17 í íí. Jegyzett, d e  még be nem  fizetett tőke - 0 0 0

18 j III. Tőketarta lék 0 0 0

19 ! IV. E redm énytarta lék 35 925 0 36 567

20 j V. L e kö tö tt ta rta lék 0 0 0

21 j VI. É rtéke lés i tarta lék 0 0 0

22 ! VII. A d ó zo tt e redm ény 642 0 341

23 j E. C é lta rta lékok 0 0 0

24 | F. K ö te leze ttségek (F./l. + F./ll. + F./lll.) 501 759 0 319 688

25 ! !. H átrasoro lt köte lezettségek 0 0 0

26 ! II. H osszú le járatú köte lezettségek 0 0 0

27 | ISI. R ö v id  lejáratú köte lezettségek 501 759 0 319 688

28 j G . P a s s z ív  id ő b e li e lha táro lások 55 0 0

29 | F o rrások  (passzívák) összesen (D. + E. + F. + G.) 541 381 0 359 596

K ö r ö s -m e n t é  t e l e p ü l é s e k

'FEJLESZTÉSÉÉRT MONPROFÍT K.FT,
5630 Békés, Petőfi S. u. 2. 
Adószám: 29250588-2-04 
Cégj. szám: BáHtS-015S48

"A  kö zzé te tt a d a to k  könyvv izsgá la tta l n incsenek a lá tám asztva ."

Kelt: M agyaro rszág , Békés, 2026.03.30

Aláírásra jogosult Aláírásra jogosult Aláírásra jogosult



EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ 
EREDMÉNYKIMUTATÁS

(összkö ltség  e ljárássa l)

Cégnév:______
Cégjegyzékszám: 
Statisztikai számjel: 
Pénzegység: 
Beszámolási időszak:

Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft
04-09-015846
29250589702257204
EZER HUF
2025.01.01 -2025.12.31

Sor- j
s z á m i T é te l 1 sor) m egnevezés Előző év

Előző év(ek) 
m ódosításai iá ra vé v

1 /. É rtékesítés  nettó árbevétele 2 212 0 5 843

2 II. A ktivá lt sa já t teljesítm ények értéke 0 0 0

3 III. Egyéb bevéte lek 10 427 0 284 634

4 IV. A nyag je llegű rá fordítások 10 155 0 161 5  74

5 V. S zem élyi je lleg ű  rá fordítások 1 362 0 127 606

6 VI. É rtékcsökkenési leírás 659 0 552

7 VII. Egyéb ráford ítások 1 240 0 381

8 A .  Üzem i (üz le ti) tevékenység eredm énye (1 +- II + III - IV - V  - VI - VII) -77 7 0 364

9 Vili. P énzügy i m űveletek bevéte le i 1 482 0 539

10 IX. P énzügyi m űveletek rá fordításai 0 0 38

11 B. Pénzügyi m űvele tek eredm énye (Vili - IX) 1 482 0 501

12 C. A dózás e lő tti eredm ény (+- A  +- B) 705 0 865

13 X. A dó fize tés i kötelezettség 63 0 524

14 X/1. H a laszto tt adókülönbözet (+-) 0 0 0

15 D. A d ó zo tt eredm ény (+- C - X +- X/1) 642 0 341

K ö r ö s -m e n t i  T e l e p ü l é s e k  
f e jl e s z t é s é é r t  N o n p r o f it  kft.

5630 Békés, Petőfi S. u. 2. 
Adószám: 29250589-2-04 
Cégj. szám:l&Ö09-015846

"A  közzétett a d a to k  könyvv izsgá la tta l n incsenek a lá tám asztva."

Kelt: M agyarország. Békés, 2026.03.30

Aláírásra jogosult

c _ _ís
..............................................

Aláírásra jogosultAláírásra jogosult



KIEGÉSZÍTŐ

MELLÉKLET

Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság

2025. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES 
BESZÁMOLÓJÁHOZ

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”
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Általános adatok:

Á társaság tulajdonosai 
Békés Város Önkormányzata üzletrésze: 
Dévaványa Város Önkormányzata üzletrésze: 
Kondoros Város Önkormányzata üzletrésze: 
Körösladány Város Önkormányzata üzletrésze: 
Szarvas Város Önkormányzata üzletrésze:

Jegyzett tőke
20%
20%
20%
20%
20%

Az alapítás dátuma: 2021. június 16.

A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tagjai a KBC Békés 
Megyei Települések Fejlesztéséért Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságból, annak vagyona 
egyrészével a 2021 .január 28. és 2021.március 25. napjával elhatározott különválás útján különvált.
A különválással létre jött jogutód a Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság.
Cégjegyzékszám:04-09-015846
A társaság főtevékenysége: Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 
A Társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, az a Társaság 
vagyonát gyarapítja.

Mérleget magyarázó kiegészítések 

A beszámolókészítés rendje
- A Kft. könyvvitele és nyilvántartásai a számviteli törvény előírásainak alapján készülnek. A 

társaság egyszerűsített éves beszámolója „A” típusú mérleg és „A” típusú összköltség eljárás 
szerinti eredménykimutatásból áll, melyet kettős könyvvitellel támaszt alá.

- A 2025. évi üzleti évet lezáró beszámoló készítésének fordulópontja: 2025. december 31.
- A 2025. évi üzleti évet lezáró beszámoló készítésének dátuma: 2026. február 28.
- A beszámolóban foglalt adatok forintban, Magyarország pénznemében kerültek kimutatásra.
- Az egyszerűsített éves beszámoló aláírására jogosult személyek: Miklós Melinda Közi ma 5700 

Gyula, Alpár utca 29/1. és Hencz Gyula 5502 Gyomaendrőd, Kodály Zoltán utca 14/1. A 
képviselet módja önálló.

- A költségeket az 5. költség nemek számlaosztályba könyveljük. A 6-7. számlaosztályt nem 
használjuk, önköltségszámítást nem végzünk.

- A társaságnál könyvvizsgálat nem kötelező.
- Az egyszerűsített éves beszámolót összeállította: Lipcseiné Liszkai Julianna (nyilvántartási 

szám: 153380)

Eszközök értékelése

Tárgyi eszközök értékelése
- A  beszerzéskor döntünk a használatba vételi időponttól számított elhasználódás idejéről, 

esetleges maradványértékről és ennek megfelelően számoljuk ki a tervezett értékcsökkenés 
összegét, lineáris elszámolási móddal, negyedévente.
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- v s i i  számoljuk el az eszközöknek még meglévő nettó értékét,

na a cier.i érték tartósan és jelentősen alatta van a könyv szerinti

Vásárolt készletek értékelése
- A Kír. é v ' ő z tsn :s n  msmyiségbert, sem értékben nyilvántartást nem vezet, a beszerzéseket 

egy összegbe*: tertért'ér,* számolja el.
- 2025-Len ér - ' .észter nem számoltunk el.

Követelések é( .letetess
- A mér sose ■ ; s ; ' n  ? jós  áltál elismert követelést állítjuk be, az elismert összegben.

Pénzeszköz.:! érste tese
- A ícittu óva;. ís, - i psvz'-észletet a pénztárban ténylegesen meglévő értéken szerepeltetjük a 

mérleg jen /- fcsr >' 4 -‘etess alapján a számlapénzeket a mérlegben ezen az áron szerepeltettük.

Aktív időbeli Site-s.c ások értékelése
- Aktrt rjzbs1' teteis teáéi ént mutatjuk ki a Számviteli törvény 32-33. §-a szerinti téteteket könyv 

szerív. é te - 'V
- A mérten x o r t m pje élőid felmerült olyan kiadásokat, amelyek költségként, ráfordításként csak 

a mé’ r t :  te -. , t  a o á ; : cvsiő időszakra számolható el

Források értékelése
- A forrásokat a nyilvántartásban könyv szerinti értéken mutatjuk ki.

Saját tőke értékelése
- A vállalkozásnál jegyzett tőke a cégbíróságon bejegyzett társasági szerződésben 

meghatározott összeg.
- Eredménytartalékként mutatjuk ki az előző évek mérleg szerinti eredményét.

Céltartalék
- Céltartalékot nem képeztünk.

itetek-S,1.-8í S d b / 3 - " r 3 . r
- A x ;s  szsi.’ság -/ c te  ke lésénél a legmagasabb értékelés elvét alkalmazzuk,
• Cc . sjá'S'ú relszeitségek között mutatjuk ki azokat a tartozásokat, amelyeket 

a ism e:. ■' ? e " í r t  =1; 8 mérleg fordulónapját követően egy éven belül esedékesek.

'-Zc r e '6 e rtesr a ménedben könyv szerinti értéken mutatjuk ki,
- -  te > 0.- : ;ö jc alőií1 időszakot terhelő költség, ráfordítás csak a mérleg fordulónapja

■ s*> ' t e z : ' r  ex-zteze kiadásként.
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Értékcsökkenési leírás
- A tárgyi eszköz beszerzési vagy előállítási költségét azokra az évekre osztjuk fel, 

amelyekben ezeket az eszközöket előreláthatóan használni fogjuk, figyelemmel a 
maradványértékre.

- A tárgyi eszköz évenként elszámolható értékcsökkenését a bruttó érték csökkentve a 
maradványértékkel és a várható élettartam hányadosaként határozzuk meg.

- Maradványértéknek tekinthetjük azt az értéket, amely a rendeltetésszerű használatba vétel, 
az üzembe helyezés időpontjában rendelkezésre álló információk alapján a hasznos 
élettartam függvényében az eszközök meghatározott, a hasznos élettartam végén várható, 
realizálható értéke. Nulla a maradványérték, ha annak értéke valószínűsíthetően nem 
jelentős.

Értékcsökkenési leírás elszámolási módja
- Tárgyi eszközök

* Tervezett értékcsökkenést a maradványértékkel csökkentett bruttó érték alapján lineáris 
módszerrel számoljuk el.

* Az értékcsökkenést költségként az aktiválás időpontjától a tárgyév végéig, az egy évre 
megállapított érték időarányos részét számoljuk el.

■ A 200 ezer forint alatti beszerzési értékű tárgyi eszközök esetében a bekerülési értéket 
használatba vételkor egy összegben értékcsökkenési leírásként számoljuk el az 57. 
számlacsoportban.

Ellenőrzés, önellenőrzés

A Kft minősítése alapján jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző 
ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások- 
eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő- értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja a 
mérlegfőösszeg 2%-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, 
akkor az 1 millió forintot.
A hiba feltárásának évét megelőző üzleti év mérlegében kimutatott saját tőke legalább 20%-al változik, 
azt minden esetben lényegesen befolyásoló hibának tekintjük.
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Vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzet 

Vagyoni helyzet

Az eszközök összetételének változása

A z  eszközök elemei 2024. év 
(e Ft)

Részarány
(%)

2025. év 
(e Ft)

Részarány
(%)

Immateriális javak 0 0,00 0 0,00
Tárgyi eszközök 1 060 0,20 544 0,15
Befektetett pénzügyi eszközök 0 0,00 0 0,00
Halasztott adókövetelés 0 0,00 0 0,00
Befektetett eszközök összesen 1 060 0,20 544 0,15
Készletek 0 0,00 0 0,00
Követelések 1 114 0,21 755 0,21
Értékpapírok 0 0,00 0 0,00
Pénzeszközök 191 905 35,45 102 632 28,54
Forgóeszközök összesen 193 019 35,65 103 387 28,75
Aktív időbeli elhatárolások 347 302 64,15 255 665 71,10
Eszközök összesen: 541 381 100,00 359 596 100,00

A források összetételének változása

A források elemei 2024. év 
(e Ft)

Részarány
(%)

2025. év
(e Ft)

Részarány
(%)

Jegyzett tőke 3 000 0,55 3 000 0,83
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-) 0 0,00 0 0,00
Tőketartalék 0 0,00 0 0,00
Eredménytartalék 35 925 6,64 36 567 10,17
Lekötött tartalék 0 0,00 0 0,00
Értékelési tartalék 0 0,00 0 0,00
Adózott eredmény 642 0,12 341 0,09
Saját tőke összesen 39 567 7,31 39 908 11,10
Céltartalékok 0 0,00 0 0,00
Hátrasoroit kötelezettségek 0 0,00 0 0,00
Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0,00 0 0,00
Rövid lejáratú kötelezettségek 501 759 92,68 319 688 88,90
Kötelezettségek összesen 501 759 92,68 319 688 88,90
Passzív időbeli elhatárolások 55 0,01 0 0,00
Források összesen: 541 381 100,00 359 596 100,00
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Befektetett eszközök, tárgyi eszközök fedezete

Befektetett eszközök fedezete 2024. év 
(%)

2025. év
(%)

Változás <+-
százalék-

pont)

Vagyonfedezel I.
Saját tőke / Befektetett eszközök * 100 3 732,74 7 336,03 3 603,29

Vagyonfedezet [|.
( Saját tőke + Hosszúlejáratú kötelezettségek ) / 
Befektetett eszközök *100

3 732,74 7 336,03 3 603,29

Tárgyi eszközök fedezete 
Saját tőke / Tárgyi eszközök * 100 3 732,74 7 336,03 3 603,29

Tőkeszerkezeti mutatók

Megnevezés 2024. év 
(% / fordulat)

2025. év 
{% / fordulat)

Változás (+- 
százalék- 

pont / ford .)

Tőkeerősség
Saját tőke / Összes forrás *100 7,31 11,10 3,79

Idegen  tő k e  aránya 
Kötelezettségek / Összes forrás * 100 92,68 88,90 -3,78

Céltartalék aránya
Céltartalék / Összes forrás *100 0,00 0,00 0,00

Saját tőke növekedési üteme 
Saját tőke / Jegyzett tőke *100 1 318,90 1 330,27 11,37

Saját tőke fordulatszáma
Ale ttó  á rb e v é te l/ Saját tőke 0,06 0,15 0,09

Eszközök fordulatszáma
N ettó  á rbevé te l / Eszközök 0,00 0,02 0,02

T őkehatékonyság
Adózott eredmény / Saját tőke * 100 1,62 0,85 -0,77

Tárgyi eszközök hatékonysága
N ettó  á rbevé te l / Tárgyi eszközök állománya * 100 208,68 1 074,08 865,40
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Árbevétel arányos mutatók

Árbevétel arányos mutatók 2024. év 2025. év Változás
(%) (%) (4- százalékpont)

Bevétel arányos jövedelmezőség l. 
Ü zem i tevékenység eredm énye í  
( N ettó  á rbevé te l + egyéb b e v é te le k ) * 
100

-6,15 0,13 6,28

Bevétel arányos jövedelmezőség II.
A dózo tt e redm ény /  Összes bevéte l * 100

4,55 0,12 -4,43

Tőkearányos jövedelmezőségi mutatók

Tőkearányos jövedelmezőségi mutatók 2024. év 
<%)

2025. év
(%)

Változás 
(+- százalékpont)

Saját tőke jövedelmezősége 1.
Ü zem i tevékenység  eredm énye 1 Saját 
tőke * 100

-1,96 0,91 2,87

Saját tőke jövedelmezősége II. (ROE)
A dózo tt e redm ény  / Saját tőke * 100

1,62 0,85 -0,77
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Eszközökhöz kapcsolódó kiegészítések

Immateriális javak, tárgyi eszközök állományváltozása (befektetési tükör) 
adatok ezer Ft-ban

Immateriális javak

MEGNEVEZÉS

BRUTTÓ ÉRTÉK

NYITÓ
TÁRGYÉVI EBBŐL: ÁTSOROLÁS

ZÁRÓ

NÖVEKEDÉS CSÖKKENÉS NÖVEKEDÉS CSÖKKENÉS

Alapítás-átszervezés 
aktivált értéke 0 0 0 0 0 0

Kísérleti fejlesztés 
aktíváit értéke

0 0 0 0 0 0

Vagyoni értékű jogok 0 0 0 0 0 0

Szellemi termékek 483 0 0 0 0 463

Üzleti vagy cégérték 0 0 0 0 0 0

Immateriális javakra 
adott elöieq 0 0 0 0 0 0

i m m a t e r i á l i s  javak 
értékhelyesbítése 0 0 0 0 0 0

immateriális javak 
összesen

483 0 0 0 0 463

Immateriális javak

M EG NEVE­
ZÉS

HALM OZOTT ÉRTÉKCSÖKKENÉS

NYITÓ

TÁRGYÉVBEN ELSZÁMOLT TÁRGYÉVI
CSÖKKE­

NÉS

EBBŐL:
TERVEN
FELÜLI
VISSZA-

ÍRÁS

ÁTSOROLÁS MIATT

ZÁRÓ
TERV

SZERINTI
EGY­

ÖSSZEGŰ
TERVEN
FELÜLI

NÖVEKE­
D É S *

CSÖKKE­
NÉS "

Alapítás-át­
szervezés 
aktivált értéke

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Kísérleti 
fejlesztés 
aktíváit értéke

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vagyoni értékű 
jogok 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Szellemi
termékek 463 0 0 0 0 0 0 0 463

Üzleti vagy 
cégérték 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Immateriális 
javakra adott 
előleg

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Immateriális
javak
értékhelyes­
bítése

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Immateriális 
javak összesen 463 0 0 0 0 0 0 0 463

*  :  A tárgyévben elszámolt adat nem tartalmazza
"  : A tárgyévi csökkenés adat tartalmazza
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Tárgyi eszközök

MEGNEVEZÉS

BRUTTÓ ÉRTÉK

NYITÓ
TÁRGYÉVI EBBŐL: ÁTSOROLÁS

ZÁRÓ

NÖVEKEDÉS CSÖKKENÉS NÖVEKEDÉS CSÖKKENÉS

Ingatlanok és a 
kapcs. vaav. é. ioqok 0 0 0 0 0 0

Műszaki bér., gépek, 
iárművek 3 028 0 0 0 0 3 028

Egyéb berend., félsz., 
iárművek 419 36 0 0 0 455

Tenyészállatok 0 0 0 0 0 0

Beruházások,
fetúiltások 0 0 0 0 0 0

Beruházásokra adott 
előleqek 0 0 0 0 0 0

Tárgyi eszközök 
értékhelyesbítése 0 0 0 0 0 0

Tárgyi eszközök 
összesen 3 447 36 0 0 0 3 483

Tárgyi eszközök

M EG NEVE­
ZÉS

HALMOZOTT ÉRTÉKCSÖKKENÉS

NYITÓ

TÁRGYÉVBEN ELSZÁMOLT TÁRGYÉVI
CSÖKKE­

NÉS

EBBŐL:
TERVEN
FELÜL!
VtSSZA-

ÍRÁS

ÁTSOROLÁS MIATT

ZÁRÓ
TE R V

SZERINT!
EGY­

ÖSSZEGŰ
TERVEN
FELÜL!

NÖVEKE­
D É S *

CSÖKKE­
NÉS **

Ingatlanok és 
a kapcs. 
vagy. é. 
iogok

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Műszaki bér.,
gépek,
járművek

2 128 468 0 0 0 0 0 0 2 596

Egyéb
berend.,
félsz.,
iárművek

259 48 36 0 0 0 0 0 343

Tenyész­
állatok 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Beruházások 
, felújítások 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Beruházá­
sokra adott 
előleqek

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tárgyi
eszközök
értékhelyes­
bítése

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tárgyi
eszközök
összesen

2 387 516 36 0 0 0 0 0 2 939

* ; A tárgyévben elszámolt adat nem tartalmazza
** : A tárgyévi csökkenés adat tartalmazza
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Üzfefi vagy cégértéket nem mutattunk ki.

A Kft. forgóeszköz értékének megoszlása és változásának alakulása

A forgóeszközök értéke
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Készletek 0 0
Követelések 1 114 755
Értékpapírok 0 0
Pénzeszközök 191 905 102 632
Összesen 193 019 103 387

A követelések értéke
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Követelések áruszáll. és szóig.-bői 0 0
Adott előlegek 0 0
Egyéb követelések 1 114 755
Összesen 1114 755

Az értékpapírral a társaság nem rendelkezik.
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Értékpapírok 0 0
Összesen 0 0

A pénzeszközök értéke
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Pénztár 22 21
Elszámolási betétszámla 191 883 102 611
Összesen 191 905 102 632

Az aktív időbeli elhatárolások értéke
Megnevezés Év elején (E Ft) Év végén (E Ft)
Aktív időbeli elhatárolások 347 302 255 665
Összesen 347 302 255665

Az aktív időbeli elhatárolások mérlegtétele 255 665 e Ft, mely a szervezetnél jelenleg megvalósítás alatt 
álló projektek azon költségtételeit tartalmazza, melyekkel szemben a támogatási előleg már megérkezett, 
elszámolásuk folyamatban van és azok a tételek, melyeket még az Irányító Hatóság a benyújtott 
elszámolások alapján nem utalványozott, így addig a hatályos szabályozásnak megfelelően itt tartjuk 
nyílván a mérlegben.
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Források értékelése

A  Kft. forrásainak naavsáqa és összetétele az aíáb oiak szerint alakult ÍE Ft-ban):
Megnevezés Év elején Év végén
Saját tőke 39 567 39 908
- jegyzett tőke 3 000 3 000
- eredménytartalék 35 925 36 567
- lekötött tartalék 0 0
- adózott eredmény 642 341
Céltartalék 0 0
Kötelezettségek 501 759 319 688
- Hosszú lejáratú kötelezettség 0 0
- Rövid lejáratú kötelezettség 501 759 319 688
Passzív időbeli elhatárolás 55 0
Források összesen 541 381 359 596

A saját tőke összege a 2025.évi adózott eredmény összegével nőtt.

Az eredménytartalék a jogelőd társaság eredménytartalékának 49 %-ban a jogutód társaságot 
megillető összege és az előző évek adózott eredmény összege.

Lekötött tartalékot 2025-ben nem képeztünk.

A céltartalékot 2025-ben nem képeztünk.

Hosszú lejáratú kötelezettsége a társaságnak nincs.

Öt éven túli kötelezettség nincs.

Zálogjoggal terhelt, vagy hasonló joggal biztosított kötelezettség nincs 

Mérlegben meg nem jelenő jelentős pénzügyi kötelezettsége nincs a társaságnak.

Hátrasorolt kötelezettség nincs.

A  rövid lejáratú kötelezettségek összege 319 688 E Ft
Szállítói tartozás 622 E Ft
12, havi bérek 4 882 E Ft
Adóhatósággal szembeni kötelezettség 2 798 E Ft
TOP PLUSZ projektekre kapott támogatási előleg 311 386 E Ft

A Kft. tevékenységéhez vissza nem térítendő támogatásokat kapott, a kapott pénzösszegeket 
kötelezettségként kell felvennie. Az ebből származó kötelezettséget akkor és olyan összegben kell az 
adóköteles egyéb bevételek közé átvezetni, amikor és amekkora összegben a kapott (befolyt) pénz 
elköltéséhez költség elszámolása kapcsolódik. Az adóköteles egyéb bevételként elszámolt összeget az 
eredménylevezetés adóköteles egyéb bevételek tételébe kell beállítani.
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Eredménvkimufatás alakulása 2025. évben
Megnevezés Összeg

Bevétel
nettó árbevétel 
egyéb bevételek

290 477 E Ft
5 843 E Ft 

284 634 E Ft

Anyagjellegű ráfordítások 161 574 E Ft

Személyi jellegű ráfordítások 127 606 E Ft

Értékcsökkenési leírás 552 E Ft

Egyéb ráfordítások 381 E Ft

ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE
Pénzügyi műveletek bevételei 
Pénzügyi műveletek ráfordításai 
PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE

364 E FT
539 E Ft 

38 E Ft 
501 E FT

Adózás előtti eredmény 865 E Ft

Társasági adóalap csökkentő té te lek:
Adótörvény szerint figyelembe vett értékcsökkenési leírás összege 
Összesen:

516 e Ft 
516 e Ft

Társasági adóalap növelő tételek:
Számviteli törvény szerinti értékcsökkenési leírás, eszköz állományból
való kivezetés könyv szerinti értéke
Összesen:

552 e Ft 
552 e Ft

Adóalap jövedelem nyereség minimum 
Társasági adó (9 %)
ADÓZOTT EREDMÉNY

5 820 e Ft 
524 e Ft 
341 E Ft

A 2025. évi eredménykimutatás Egyéb bevételek összege jelentősen nőtt a 2024. évi értékhez képest, 
mely a kapott támogatások elszámolására vonatkozó számviteli szabályok miatt alakult így. Tekintettel 
arra, hogy a támogatásként kapott összegeket a kötelezettségek között kell kimutatni és az adóköteles 
egyéb bevételek között akkor és olyan mértékben kerül kimutatásra, amennyi a hozzá kapcsolódó, az 
Irányító Hatóság által igazolt költség.

Ezen elvek, szabályozások betartásának következménye, hogy a 2025. évi eredménykimutatás IV. 
Anyagjellegű ráfordítások és V. Személyi jellegű ráfordítások között kimutatott összegek értéke nőtt. 
Mérlegkészítés időpontjáig, az Irányító Hatóság által utalványozott összegek kimutatásáról érkezett 
dokumentációk alapján a zárlati munkákkal összhangban az Aktív időbeli elhatárolások számlával 
szemben ezen költségtételek elszámolásra kerültek.
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Ráfordítások
Egyéb ráfordításként 381 e Ft-ot számoltunk el.

Tájékoztató adatok

Az átlagos statisztikai létszám 10 fő.

A vezető tisztségviselők az üzleti évben sem előleget, sem kölcsönt nem kaptak, nevükben garancia 
vállalásra nem került sor.
A Társaságnál felügyelő bizottság működik, részükre 2025. évben kifizetés nem történt.

Az ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hibák hatásai
A tárgyévben ellenőrzés nem tárt fe! jelentős összegű hibát.

Környezetvédelem

A környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközök adatai 0
A veszélyes hulladékok, környezetre káros anyagok változása 0
Környezetvédelemmel kapcsolatos egyéb adatok

- a környezetvédelmi kötelezettségekre képzett céltartalék összege 0
- környezetvédelemmel kapcsolatosan elszámolt költségek összege 0
- a kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi,
- helyreállítási kötelezettségek várható összege 0

Békés, 2026.március 30.

Körös-menti Települések 
Fejlesztéséért

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
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Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 
5630 Békés, Petőfi Sándor u. 2.
Tel./fax: 6 6 /244 -930  M obil: 20 /239 -0260  
E-mail: in fo& korosm en tink ft. hu

ÜZLETI TERV
2026.01.01-2026.12.31.



BEVETELEK:

Szervezetünk Konzorciumi partnerként az alábbiakban felsorolt projektek megvalósításában 
vesz részt. A számlánkra érkezett előlegeket tartalmazza a táblázat, melyből 2026-ben 
várhatóan átlagosan az összprojekt tekintetében az alábbiak szerint tudunk számolni.

TOP Plusz (1. kör) konzorciumi partneri közreműködéssel megvalósuló projektek

Támogatási kérelem 
azonosítószáma Kiírás Főkedvezményezett 

/ Projektgazda

TAGI
ÁTALÁNY
Támogatási
ÖSSZEG

Projekt
megvalósult?

TOP PLUSZ-1.2.1-
21-BS1-2022-00030 Élhető Békés Város 

Önkormányzata 30 825 114 Ft

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00031 Élhető Békés Város 

Önkormányzata 20 826 276 Ft

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS1-2022-00003 Élhető Dévaványa Város 

Önkormányzata 16 121 500 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00004 Élhető Dévaványa Város 

Önkormányzata 16 763 409 Ft

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS1-2022-00010 Élhető Kondoros Város 

Önkormányzata 14 130 855 Ft

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00011 Élhető Kondoros Város 

Önkormányzata 5 502 965 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00033 Élhető Körösladány Város 

Önkormányzata 13 666 122 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00045

Élhető Kamut Község 
Önkormányzata

3 084 108 Ft

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00051

Élhető (Ú jraértékelés 
során részesült utólag 
támogatásban)

Dévaványa Város 
Önkormányzata

22 030 000 Ft

TOP PLUSZA.1.1- 
21-BS 1-2022-00030

Energetika Békés Város 
Önkormányzata

24 620 762 Ft Igen

TOP PLUSZA. 1.1- 
21-BS 1-2022-00041

Energetika Dévaványa Város 
Önkormányzata

8 199 366 Ft Igen

TOP PLUSZA. 1.1- 
21 -B S1 -2022-00016

Energetika Ecsegfalva Község 
Önkormányzata

3 643 570 Ft

TOP PLUSZA. 1.1- 
21-BS 1-2022-0003 8

Energetika Gyomaendrőd Város 
Önkormányzata

6 420 148 Ft Igen

TOP PLUSZA.1.1- 
21-BS 1-2022-00003

Energetika Kamut Község 
Önkormányzata

2 879 326 Ft

TOP PLUSZA. 1.1- 
21 -B S1 -2022-00019

Energetika Kondoros Város 
Önkormányzata

3 870 416 Ft Igen

TOP PLUSZA.1.1- 
21-BS 1-2022-00020

Energetika Mezőberény Város 
Önkormányzata

10 053 521 Ft Igen

TOP PLUSZ-3.3.1- 
21-BS1-2022-00007

Ovi-bölcsi Gyomaendrőd Város 
Önkormányzata

8 073 519 Ft Igen

TOP PLUSZ-3.3.1- 
21-BS 1-2022-00019

Ovi-bölcsi Kondoros Város 
Önkormányzata

8 411 215 Ft

TOP PLUSZ-3.3.1- 
21-BS 1-2022-00009

Ovi-bölcsi Körösladány Város 
Önkormányzata

3 564 616 Ft Igen

TOP PLUSZA.3.1- 
21-BS 1-2022-00012

Ovi-bölcsi Békés Város 
Önkormányzata

6 728 972 Ft Igen

TOP PLUSZA.3.1- 
21 -BS 1 -2022-00016

Ovi-bölcsi Mezőberény Város 
Önkormányzata

8 224 299 Ft Igen

Összesen: 237 640 079 Ft

2



TOP Plusz (2. kör) konzorciumi partneri közreműködéssel megvalósuló projektek

Támogatási kérelem 
azonosítószáma Kiírás Főkedvezményezett / 

Projektgazda

TAGI
ÁTALÁNY
Támogatási
ÖSSZEG

Projekt
megvalósult?

TOP PLUSZ-1.1.1- 
21-BS1-2022-00007

Helyi
gazdaságfejlesztés

Körösladány Város 
Önkormányzata 2 216 822 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.1.1- 
21-BS1-2022-00010

Helyi
gazdaságfej lesztés

Szarvas Város 
Önkormányzata 12 869 157 Ft

TOP PLUSZ-1.1.1- 
21 -BS 1 -2022-00012

Helyi
gazdaságfejlesztés

Békés Város 
Önkormányzata 13 319 210 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.1.1- 
21-BS 1-2022-00019

Helyi
gazdaságfej lesztés

Békésszentandrás 
Nagyközség 

Önkormányzata 
(Csak projektelőkészítés)

912 617 Ft

TOP PLUSZ-1.1.3- 
21-BS 1-2022-00004 Turizmusfejlesztés Szarvas (Cervinus 

Teátrum Nonprofit Kft.) 9 294 393 Ft

TOP PLUSZ-1.1.3- 
21-B SÍ-2022-00010 Turizmusfejlesztés Körösladány Város 

Önkormányzata 8 339 650 Ft
TOP PLUSZ-1.1.3- 
21-BS 1-2022-00013 Turizmusfejlesztés Békés Város 

Önkormányzata 4 412 490 Ft

TOP PLUSZ-1.1.3- 
21-BS 1-2022-00007 Turizmusfejlesztés

Békésszentandrás
Nagyközség

Önkormányzata
2 635 514 Ft

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00064 Élhető Mezőberénv Város 

Önkormányzata 17 579 430 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS 1-2022-00065 Élhető Murony Község 

Önkormányzata 8 355 120 Ft
TOP PLUSZ-1.2.1- 
21-BS1-2022-00066 Élhető Kardos Község 

Önkormányzata 2 126 556 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.2.2- 
21-BS1-2022-00007 Szoc_város_erfa Békés Város 

Önkormányzata 10 520 993 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21 -BS 1 -2022-00010 Belterületi út Dévaványa Város 

Önkormányzata 20 551 943 Ft Igen

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2022-00022

Belterületi út 
(Újraértékelés során 
részesült utólag 
támogatásban)

Békésszentandrás
Nagyközség

Önkormányzata
10 346 730 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21 -BS 1 -2022-00034 Belterületi út Csabacsűd Nagyközség 

Önkormányzata 11 010 950 Ft Igen

TOP_PLUSZ-l .2,3- 
21-BS 1-2022-00044 Belterületi út Szarvas Város 

Önkormányzata 19 850 463 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS 1-2022-00052

Belterületi út 
(Újraértékelés során 
részesült utólag 
támogatásban)

Ecsegfalva Község 
Önkormányzata 6 728 970 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS1-2022-00053 Belterületi út Hunya Község 

Önkormányzata 2 523 480 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS1-2022-00055 Belterületi út Békés Város 

Önkormányzata 51 613 343 Ft
TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BS 1-2022-00047 Energetika Ecsegfalva Község 

Önkormányzata 4 317 563 Ft Igen

TOP PLUSZ-3.1.2- 
21-BS 1-2022-00006 Szoc_városrehab Békés Város 

Önkormányzata 7 523 501 Ft
TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS 1-2022-00011 Eü-szoc alap Körösladány Város

Önkormányzata 8 411 215 Ft Igen
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TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS1-2022-00014 Eü-szoc alap Mezőberény Város 

Önkormányzata 19 943 925 Ft Igen

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS1-2022-00015 Eü-szoc alap Békés Város 

Önkormányzata 13 319211 Ft

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS 1-2022-00013

Eü-szoc alap 
(újraértékelés során 
támogatva)

Békésszentandrás
Nagyközség

Önkormányzata
2 105 984 Ft

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21 -B S1 -2022-00016 Eü-szoc alap

Szarvas Város 
Önkormányzata 

(fogorvos)
20 649 532 Ft

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BSI-2022-00024 Szoc alap

Békésszentandrás
Nagyközség

Önkormányzata
2 105 984 Ft Igen

TOP PLUSZ-3.3.2- 
21-BS1-2022-00036 Szoc alap Gyomaendrőd Város 

Önkormányzata 8 411 215 Ft Igen

Összesen: 291 474 968 Ft

TOP Plusz (3. kör) konzorciumi partneri közreműködéssel megvalósuló projektek

Támogatási kérelem 
azonosítószáma Kiírás Főkedvezményezett / 

Projektgazda

TAGI
ÁTALÁNY
Támogatási

ÖSSZEG

Projekt
megvalósult?

TOP PLUSZ-2.1.1- 
21-BSI-2023-00048 Energetika Murony Község 

Önkormányzata 2 857 506 Ft Igen

TOP PLUSZ-2.1.1-
21-BS1-2023-00051 Energetika Csabacsűd Nagyközség 

Önkormányzata 2 226 294 Ft Igen

TOP PLUSZ-2.1.1-
21-BSI-2024-0005 8 Energetika

Békés Város 
Önkormányzata 
(Fürdőfejlesztés)

22 876 773 Ft

TOP PLUSZ-3.3.3- 
23-BS1-2024-00001 Köznevelés

Gyulai Tankerület 
(Gyomaendrőd 
Rózsahegyi)

48 622 944 Ft

TOP PLUSZ-3.3.3- 
23-BS1-2024-00011 Köznevelés Gyulai Tankerület 

(Békés EGYMI) 11 126 019 Ft

Összesen: 87 709 536 Ft

TOP Plusz (4. kör -  2025.évi benyújtás) konzorciumi partneri közreműködéssel 

megvalósuló projektek

Támogatási kérelem 
azonosítószáma Kiírás Főkedvezményezett / 

Projektgazda

TAGI
ÁTALÁNY
Támogatási

ÖSSZEG

Projekt
megvalósult?

TOP PLUSZ-3.1.3- 
23-BS1 -2025-00003

Helyi Humán 
Fejlesztések

Békés Város 
Önkormányzata 

(Békési járási projekt)
8 379 166 Ft

TOP PLUSZ-3.1.3- 
23-BS1-2025-00006

Helyi Humán 
Fejlesztések

Szarvas Város 
Önkormányzata 

(Szarvasi járási projekt)
5 765 224 Ft

TOP PLUSZ-3.1.3- 
23-BS1-2025-00007

Helyi Humán 
Fejlesztések

Gyomaendrőd Város 
Önkormányzata 

(Gyomaendrődi járási 
projekt)

4 718 908 Ft
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TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS1-2025-00063 Belterületi úl Kardos Község 

Önkormányzata 4 598 130 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21-BS1-2025-00064 Belterületi út Örménykút Község 

Önkormányzata 4 532 410 Ft

TOP PLUSZ-1.2.3- 
21 -BS1-2025-00065 B e lte rü le t i  ú t

Köröstarcsa Község 
Önkormányzata 2 803 710 Ft

Összesen: 34 797548 Ft

Vállalkozás! szinti árbevétel

Bevételek Összeg

Magyar Falu program előkészítés, projektmenedzsment, 
tevékenység 1 707 500 Ft + ÁFA

Közbeszerzések lebonyolítása (Köröstarcsa Község 
Önkormányzata, BVKIK, Békés Turisztikai és Szolgáltató 
Kft.)

1 800 000 Ft + ÁFA

Összesen: 3 507 500 Ft+ ÁFA

A benyújtott Magyar Falu programok amennyiben támogatásra kerülnek a projektmenedzsment 
tevékenység várható bevétele további 1 824 000 Ft + ÁFA összeg lesz.

KIADÁSOK
Projektekhez kapcsolódó költségek: vállalkozási szerz. Összeg

-Szakértői díjak, szolgáltatási díjak 64 700 000 Ft

Bérek és járulékok (12 havi bér. munkába járás ktg) 73 750 000 Ft
Összesen: 138 450 000 Ft

Összefoglaló a m ár benyújtott és bírálat alatt lévő pályázatokról

1, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP_PLUSZ-1.2.1 -21 -BS1 -2025-00083 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Zöldterület fejlesztés Csabacsűdön 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: CSABACSŰD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
igényelt támogatás: 69.999.967,- Ft
Támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2025.11.19. 19:24:33 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 3.869.154.- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Támogatói döntés kiérkezett 2026.03.03-án, TSZ kötés folyamatban

2, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP JPLUSZ-6. 1.1 -21 -BS 1 -2022-00009 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Gyomaendrődi Ipari Park fejlesztése útépítéssel 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
Igényelt támogatás: 232.769.999,- Ft
Támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2022.03.31. 14:34:30
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 11.964.812,- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment
Státusza: Újraértékelés során Támogatói döntés kiérkezett 2026.03.05-én, TSZ kötés 
folyamatban

5



3, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOPJPLUSZ-6.1.1 -21-BS1 -2022-00014 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Hunyai piac infrastrukturális fejlesztése 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: Huny a Község Önkormányzata
Igényelt támogatás: 56.999.999,- Ft
Támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2022.03.31. 14:39:12 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 3.196.261.- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Újraértékelés során Támogatót döntés kiérkezett 2026.03.05-én, TSZ kötés 
folyamatban

4, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP_PLUSZ-3.3.1 -21 -BS 1 -2025-00038 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: "Aprók Kertje" Bölcsőde fejlesztése Szarvason
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
Igényelt támogatás: 55.993.587,- Ft
A támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2025.11.21. 11:16:00 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 3.139.827.- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Támogatási kérelem benyújtva, formailag jogosult, tartalmi bírálat alatt

5, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP__PLUSZ-3.3.2-21-BS1 -2025-00051 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Egészségügyi járóbeteg - szakellátás fejlesztése 
Gvomaendrődön
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
Igényelt támogatás: 119.284.839,- Ft
A támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2025.11.25. 16.48:36 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 6.688.869.- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Támogatási kérelem benyújtva, formailag jogosult, tartalmi bírálat alatt

6, TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZÁMA: TOP_PLUSZ-3.3.2-21 -BS 1 -2025-00054 
TÁMOGATÁSI KÉRELEM CÍME: Egészségügyi alapellátás fejlesztése Gyomaendrődön 
TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ NEVE: Gyomaendrőd Város Önkormányzata
igényelt támogatás: 30.715.161,- Ft
A támogatási kérelem benyújtásának időpontja: 2025.11.27. 09:31:51 
KMT igényelt tagi átalány támogatási összeg: 1.722.345.- Ft
KMT által ellátott feladatok: Projekt előkészítés, közbeszerzés, projekt menedzsment, 
kötelező tájékoztatás és nyilvánosság
Státusza: Támogatási kérelem benyújtva, formailag jogosult, tartalmi bírálat alatt

Z A benyújtott és támogatásban részesített TSZ kötés alatti projektek KMT által 
igényelt tagi átalánytámogatás mindösszesen: 19.030.227,- Ft 

Z  A benyújtott és bírálat alatt lévő projektek KMT által igényelt tagi átalány támogatás 
mindösszesen: 11.551.041.- Ft
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Személyi állomány alakulása:
A személyi állomány az alábbiak szerint alakult:

1 fő ügyvezető (munkaszerződés)

1 fő cégvezető, vezető projektmenedzser (munkaszerződés)

1 fő pénzügyi vezető (munkaszerződés)

2 fő projektmenedzser (munkaszerződés)

1 fő közbeszerzési asszisztens (munkaszerződés)

1 fő projektasszisztens (munkaszerződés)

1 fő irodavezető (munkaszerződés)

Az ügyvezetés meglátása szerint a cég pénzügyi helyzete stabil, az üzleti tervben leírtak 

megvalósítása folyamatos.

Békés, 2026. március 31.
Kö r ö s - « enti települések 

tj'LESZTESEÉRT NONPROFÍT KFT
5630 Békés, Petőfi S u 2 
Adószám: 29250589-2-04 

15846

Vv
Miklós Melinda Kozima 

ügyvezető
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ELOTERJESZTES

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026.04.29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Döntés önkormányzati tulajdonú utak felújításáról

Melléklet:

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítője: Valánszki Szilvia pályázatíró referens

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: *; nevesítendő a tárgykör pl.: 
rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság.

Dévaványa, 2026.04.15.

Feke László 
műszaki irodavezető



* A képviselő-testület ülés jellege: 
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a 
pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az 
önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

** Minősített többségi szavazás szükséges:
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 

választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 

megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez;
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához;
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez;
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 

meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené;

10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:
a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Képviselő-testülete 67/2024 (III.20.) Dv. Kát. határozatával úgy döntött, hogy a 
2024-ben létrejött 14 úttársulás vonatkozásban érintett utcákra engedélyezési, valamint kiviteli 
tervdokumentációt és tervezői költségvetéseket elkészítteti. Az elkészült terveknek megfelelően eddig 
3 úttársulás (Béke, Könyves és Kígyó utcák) vonatkozásában készült el a felújítás, valamint egy 
úttársulás vonatkozásában pedig jelenleg is folyik az aszfaltozás (Jókai utca, Szabadság és Béke utca 
közötti szakasza).

2026.04.07-én készült nyilvántartás szerint a maradék tíz utca mindegyikében él még az úttársulás az 
alábbiak szerint:

Ssz.
Utca

megnevezése
Szakasz 

hossza (m)
Burkolatszélesség

(m)

Felújítás 
által érintett 
ingatlanok

Úttársulás
tagjainak

száma

Befizetett
társulási

hozzájárulás
HUF

(2026.04.07.)

Befizetett 
társulási 

hozzájárulás %

1.

K ö z tá rsaság  u. 
(K isú jszá llás i és 
T h ö k ö ly  u. 
k ö z ö tt 380 3,5 18 12 1 0 8 0  000  H U F 90%

2.

Jó k a i u. I. 
( (K ö n y v e s  K. 
u tcá tó l a 
b e lte rü le ti 
h a tá rig )) 125 3,5 7 6 600  000  H U F 100%

3.

B arcé i u. 
(V ih a rsa ro k  és 
T h ö k ö ly  u tca  
k ö zö tt) 2 0 9 4 10 7 6 3 0  000  H U F 90%

4.

T h ö k ö ly  u. 
(K ö n y v es  K. 
u tc á tó l a 
b e lte rü le ti 
h a tá rig ) 328 4  és 3,5 23 18 1 4 5 0  0 0 0  H U F 81%

5.

V á sá rsz é l u. 
(E ö tv ö s  és 
K o d á ly  u. 
k ö zö tt) 3 1 0 4 8 7 680  000  H U F 97%

6.

S zo n d y  u. 
(B o ro n a  és 
K ö le sh a lm i u. 
k ö zö tt) 146 3 5 5 5 0 0  000  H U F 100%

7.

S p o rt u . (Á rpád  
u. és T ú r-é r  
sa rk a  k ö zö tt) 2 3 6 3,5 8 7 7 0 0  000  H U F 100%

8.

S arló  u. 
(B á n o m k e rt és 
V irá g  u. k özö tt) 373 3 25 19 1 800  0 0 0  H U F 95%

9. H u n y a d i zug 96 3 8 8 800  000  H U F 100%

10. H o m o k b á n y a  u. 166 3 6 5 5 0 0  0 0 0  H U F 100%

Összesen 2 369 118 94 8 740 000 Ft



A bemutatott 10 úttársulásra 2024-ben elkészült tervezői költségvetés szerint az utak felújításának 
költsége az alábbi táblázat szerint alakul, ahol az I. ütem magába foglalja szükség szerint az utak 
mellett és alatt futó ivóvíz-, csapadékvíz- és szennyvízhálózat rekonstrukcióját, egy 10 cm erősített 
padka, valamint egy 5 cm-es kötőréteg kialakítását, míg a II. ütem egy 4 cm-es kopóréteg kialakítását 
tartalmazza:

Tervezői költségvetés 2024.

Ssz. Utca
megnevezése

I. ÜTEM 
(nettó költség)

E b b ő l az
ivó v ízreko n stru kc ió

(nettó)

II. ÜTEM 
(nettó)

Összesen
(nettó)

Összesen
(bruttó)

1.

K öztársaság  u. 
(K isú jszállási és 
T hökö ly  u. 
kö zö tt - 380 ,46  m 61 318 181 F t 1 484 407 Ft 9 757 796 Ft 71 075 977 F t 90 266 491 F t

2.

Jókai u. I. 
((K önyves K. 
u tcá tó l a 
belterü le ti 
határig ) - 125,02 
m 16 786 921 F t 3 561 269 Ft 20 348 190 Ft 25 842 201 Ft

3.

B arcéi u. 
(V iharsarok  és 
T hökö ly  u tca  
között) - 209,47 
m 16 666 065 F t 6 981 707 Ft 23 647 772 F t 30 032 670  Ft

4.

T hökö ly  u. 
(K önyves K. 
u tcá tó l a 
belterü le ti 
határig ) - 328,02 
m 34 940 352 Ft 9 646 430 Ft 44 586 782 Ft 56 625 213 Ft

5.

V ásárszél u. 
(E ö tvös és 
K odály  u. között) 
- 310  m 44 014 088 Ft 4 703 275 Ft 10 162 963 F t 54 177 051 F t 68 804 855 Ft

6.

S zondy  u. 
(B orona és 
K ö leshalm i u. 
közö tt) - H ő m 31 410 665 Ft 21 136 779 Ft 5 226  583 Ft 36 637 248 Ft 46  529 305 F t

7.

Sport u. (Á rpád  
u. és T ú r-é r sarka 
közö tt) - 236 m 18 801 997 Ft 778 247 Ft 6 932  720 F t 25 734 717 F t 32 683 091 F t

8.

Sarló  u. 
(B ánom kert és 
V irág  u. közö tt) 
373 m 22 398 791 F t 8 837 896 F t 31 236 687 F t 39 670 592 Ft

9.
H unyad i zug  - 96 
m 13 721 051 F t 3 483 139 F t 17 204 190 Ft 21 849 321 Ft

10.
H om o k b án y a  u. - 
166 m 11 660 916 Ft 4 686  483 F t 16 347 399 Ft 20  761 197 Ft

Összesen 271 719 027 Ft 2 8  102 708 F t 69 276 986 Ft
Áfa 73 364 137 Ft 7 5 8 7  731 F t 18 704 786 Ft . . ..

Összesen bruttó 345 083 164 Ft 3 5  690  439 F t 87 981 772 Ft 340 996 013 Ft 433 064 937 Ft



A táblázatban kék színnel jelöltük az egyes szakaszokat érintő még el nem készült, de szükséges 
ivóvízhálózati rekonstrukciós munkálatok költségeit, melyek alapvetően a víziközmű szolgáltató 
feladatkörébe tartoznának. A szolgáltató 2025-ben a Sarló, Homokbánya, Thököly utcákban, valamint 
a Hunyadi-zugban végzett ivóvízrekonstrukciót.

A tervezői költségvetések és az elvégzett ivóvízhálózati munkálatok alapján javasoljuk a Testületnek, 
hogy 2026-ban az alábbi utcák aszfaltozására indítson közbeszerzési eljárást, melyben részajánlattétel 
lehetőségét biztosítsa:

• Sarló utca 
® Hunyadi zug 
® Homokbánya utca

A három utca I. ütemű felújításának becsült nettó költsége nettó 47.780.758, - Ft, azaz bruttó 
60.681.563,-Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen döntést hozni a felújítás megrendeléséről.

Határozati javaslat:
______/2026.(IV29.) Dv. Kt hat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy közbeszerzési eljárás keretében 
a következő utcák aszfaltozására kér ajánlatot:

9

9

9

A Képviselő-testület a feladat ellátásához szükséges forrást, azaz .... Ft-ot költségvetésének tartalék 
sora terhére biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a közbeszerző kiválasztásával és az eljárás 
lebonyolításával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: 2026.06.30.

Dévaványa, 2026.04.15.

Feke László 
műszaki irodavezető



ELŐ TERJESZTÉS
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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A LEADER pályázatról hozott döntés kiegészítése 

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítőié: Valánszki Szilvia pályázatíró referens

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

- minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: *: nevesítendő a tárgykör 
pl.: rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,
Szociális és Egészségügyi Bizottság 
Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság

Dévaványa, 2026.04.15.

Féké Láázló 
műszaki irodavezető

1



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület 30/2026. (11.12.) DV. Kt. határozatával döntött, hogy pályázatot 
nyújt be a Közös Agrárpolitika LEADER KAP-RD57-058-3-26 kódszámú „Közösségi 
összefogást ösztönző fejlesztések támogatása” című felhívásra, melynek keretében a 
Gyógyfürdő és Gyógyászat napelemes rendszerének fejlesztése, bővítése valósul meg.

A csatlakozási terveket megrendeltük, melyek 2026. március 30-án benyújtásra kerültek az 
OPUS TITÁSZZrt. felé jóváhagyásra.

A pályázat kiírója megköveteli, hogy a pályázat mellékleteként kerüljön benyújtásra olyan 
Képviselő-testületi határozat, melyben szerepel a fejlesztés megnevezése, a fejlesztéssel 
érintett ingatlan helyrajzi száma. Mivel ez februárban még nem volt ismeretes így akkor az 
előterjesztésbe még nem került feltüntetésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés szerinti feltételeknek megfelelően 
módosítsa korábban meghozott határozatát.

Határozati javaslat:
______ /2026. (TV.29.J. Kt hat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 30/2026. (11.12.) Dv. 
Kthatározatát az alábbiak szerint egészíti ki.:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a 
KAP-RD57-058-3-26 kódszámú „Közösségi összefogást ösztönző fejlesztések támogatása” 
című pályázati felhívásra „Napelemes rendszer fejlesztése Dévaványán” címmel, a 
Dévaványa Gyógyfürdő és Gyógyászat (910 hrsz.) napelemes rendszerének fejlesztésére 
vonatkozóan.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat előkészítésével és benyújtásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: értelemszerűen

Dévaványa, 2026.04.15. A

Feke Lásztó 
műszaki irodavezető
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ELŐ TERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Döntés üzlethelyiség átalakításának engedélyezéséről 

Melléklet: -

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető 

Az előterjesztést készítője: Valánszki Szilvia pályázatíró referens 

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

- zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

- minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: *: nevesítendő a tárgykör 
pl.: rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,
Szociális és Egészségügyi Bizottság 
Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság

Dévaványa, 2026.04.22.

FekeLaszlii 
műszaki irodavezető

1



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület 35/2026 (11.12.) Dv. Kt. határozatával nyertesnek hirdette ki 
Földi Imre egyéni vállalkozó ajánlatát, melyet az új rendezvénytéren (5510 Dévaványa, 
Hősök tere 2.) felújított épület bérbeadására írt ki az önkormányzat. Ugyanezen határozattal 
megbízta a polgármestert a bérleti szerződés megkötésével, mely 2026. február 19-én meg is 
történt.

Mind a Képviselő-testületet, mind a bérlőt tájékoztattuk, hogy mivel az épület Európai Uniós 
pályázat keretében került felújításra, ezért a bérletre vonatkozó eljárást és magát a bérleti 
szerződést az Irányító Hatósággal jóvá kell hagyatni. A dokumentumok a hatósághoz 
továbbításra kerültek azonban érdemi választ a mai napig nem kaptunk.

2026.04.22-én a bérlő kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, miszerint szeretné végzendő 
tevékenységének megfelelően átalakítani az épület belső terét és kéri ehhez a Képviselő- 
testület jóváhagyását. Célja, hogy az új rendezvénytéren egy, a lakosság megelégedésére 
szolgáló vendáglátóegységet üzemeltessen.

Szintén az uniós támogatás miatt az átalakítást is az Irányító Hatóságnak kell jóváhagynia, 
azonban ez csak a bérleti szerződés jóváhagyását követően kezdeményezhető. A helyzetet 
bonyolítja, hogy mivel költségnövekményigényt nyújtottunk be a Támogató felé, így annak 
elbírálásáig a pályázat nem zárható, tehát a záró helyszíni ellenőrzést addig nem tartják meg.

A Magyar Államkincstár Békés Vármegyei Igazgatóságával történt személyes egyeztetésen 
azt a tájékoztatást kaptuk, hogy részükről ennek jelenleg nem látják akadályát, ugyanakkor az 
átalakítás csak saját felelősségre kezdhető meg, ami azt jelenti, hogy ha valamely okból az 
Irányító Hatóság azt nem engedélyezi, akkor az átalakítással érintett munkanemek 
tekintetében visszafizetés terhelhet minket. Ennek pontos összege az átalakítás következtében 
végzett munkatevékenységek fényében számolható ki, melyet jelenleg nem ismerünk. Az 
épület felújítására kapott támogatás nettó 19.990.000, -Ft.

Jelenleg kormányváltás van, ami sajnos azt jelenti, hogy az új hatóság felállásáig az eddig 
sem túl gyors rendszer és a központi döntések meghozatala átmenetileg még jobban 
lelassulhat. Ennek fényében kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést arra 
vonatkozóan, hogy saját felelősségre engedélyezi-e a bérlő számára az átalakítást és ezzel 
lehetővé teszi a megfelelő működtetést, vagy megvárja a központi döntést és addig a bérleti 
díj fizetésétől eltekint.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésem megtárgyalni és a döntést 
meghozni szíveskedjenek.

1. Határozati javaslat:
______ /2026. (JV.29.). Kt hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviseló'-testülete úgy dönt, hogy saját felelősségére 
engedélyezi Földi Imre egyéni vállalkozónak, hogy az általa bérelt 5510 Dévaványa, Hősök 
tere 1. szám alatti ingatlanban átalakítási munkálatokat végezzen.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a döntés továbbításával.
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Felelős: Valánszki Róbert polgármester 
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: 2026. május 15.

Dévaványa, 2026.04.22.

Feke László 
műszaki irodavezető
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Dévaváswa Város Ötiisormányiatánalc

Tiszteit Képviselő-testületi

Alu líro tt -  Földi Imre e.v. 5510 Dévaványa, Árpád u. 32. 1/5 kérelemmel 
fordulok a T. Képviselő-testülethez az alábbiak miatt.

Sikeresen pályáztam az Önkormányzat tulajdonában lévő Hősök tere 1. szám 
alatt található épület 10 évig tartó haszonbérletére üzemeltetés céljából. 
Pályázatomban megjelöltem az általam vendéglátóegységként való hasznosítást, 
és azt hogy 3 volt iroda egybe nyíljon kettő válaszfal kivételével a nagyobb 
vendégtér kialakítása végett. Szerződéskötés megtörtént 2026.04.01-i 
hatálybalépéssel.

Az em lített okok miatt kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az átalakítást 
hagyja jóvá, valamint a bérleti díjfizetés kezdetét a tényleges birtokba vételétől 
számítsa, aminek pontos dátuma jelenleg nem ismert.

Bízva kérelmem kedvező döntés meghozatalára, tisztelettel:

Földi Imre 

egyéni vállalkozó

Dévaványa#2026o április 21„
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ELŐTERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 24-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde 
Pedagógus -  továbbképzési Intézményi Programjának elfogadása a 2026/2027 -es nevelési 
évre

Melléklet: Továbbképzési Program 

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert 

Az előterjesztést készítője: Czene Boglárka

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*: - 

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: -

Dévaványa, 2026. április 20.
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

A pedagógus-továbbképzési rendszer 2025. január 1-től a 419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet
-  továbbiakban: Rendelet - alapján megújult. Az új szabályozás értelmében az ötéves 
továbbképzési ciklusban a pedagógusok számára 120 kredit értékű továbbképzés teljesítése 
kötelező, amely az alábbi képzéstípusokra oszlik:
- Tartalmi megújító képzés, mely kötelező (minimum 60 kredit)
- Pedagógus által választható képzés (legfeljebb 60 kredit)
- Gyakornoki képzés (Gyakornok fokozatban lévők részére, 15 kredit)

A Rendelet 4.§ (2)-(7) bekezdései alapján:
„(2) A pedagógus-továbbképzési intézményi programot a köznevelési intézmény igazgatója -  
ha az intézményben szakmai munkaközösség működik -  a szakmai munkaközösség részvételével 
dolgozza ki. A pedagógus- továbbképzési intézményi programot az igazgató a tanévet megelőző 
ciprilis 30-óiig készíti el.
(3) A pedagógus-továbbképzési intézményi programban kell meghatározni azokat a tartalmi 
megújító képzéseket, amelyeken a pedagógusnak részt kell vennie, valamint azokat a 
vcilasztható képzéseket, amelyeken a pedagógus részt kíván venni.
(4) A pedagógus-továbbképzési intézményi programban kell megtervezni, hogy tantárgyanként, 
munkakörönként hány személy és milyen időkeretben vesz részt a pedagógus-továbbképzésben. 
A munkáltatói jogkör gyakorlója a pedagógus-továbbképzési intézményi program elfogadása 
után a tanulmányi rendszeren keresztül értesíti azt a pedagógust, akinek pedagógus­
továbbképzést kell teljesítenie.
(5) A pedagógus-továbbképzési intézményi program a tanévre vonatkozóan tartalmazza 
azoknak a nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték, a pedagógus-továbbképzés 
megjelölését, a várható távoliét idejét, a helyettesítés rendjét.
(6) A pedagógus-továbbképzési intézményi program elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt, 
akinek a pedagógus- továbbképzés kötelező óraszámainak teljesítéséhez rövidebb idő áll 
rendelkezésre.
(7) Az igazgató a pedagógus számára a pedagógus továbbképzést követően kiállított 
tanúsíti’ány adatait -  a bevett egyház által szervezett hitéleti képzésekről kiállított tanúsítvány 
adatainak kivételével -  a pedagógus-továbbképzési nyilvántartásban rögzíti. ”

A fentiek alapján elkészült a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde óvodai 
intézményegységének pedagógus-továbbképzési programja, a 2026/2027 -  es nevelési évre. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot jóváhagyni 
szíveskedjék!

Határozati javaslat:
Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja “A Dévaványai 
Általános Művelődési Központ és Bölcsőde Pedagógus -  továbbképzési Intézményi 
Programját a 2026/2027 -  es nevelési évre.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester (a határozat közléséért),
Bakó Bernadett igazgató (végrehajtásért)

Határidő: értelem szerint

Dévaványa, 2026. április 20.
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1. Jogszabályi háttér

a 419/2024. (XII. 23.) Kormányrendelet -  a pedagógus-továbbképzés rendszeréről -  alapján
A pedagógus-továbbképzés azoknak az ismereteknek és készségeknek a megújítására, 
bővítésére, fejlesztésére szolgál, amelyekre szükség van a nevelő és oktató munka keretében a 
gyermekekkel, tanulókkal való közvetlen foglalkozás megtartásához, a köznevelési intézmény 
tevékenységének megszervezéséhez, a pedagógiai szakszolgálatok és a pedagógiai-szakmai 
szolgáltatások ellátásához, a köznevelési intézményirányítási, vezetési feladatainak 
ellátásához.

1.1 A pedagógus-továbbképzés fajtái

A pedagógus, a pedagógus-továbbképzést a köznevelési intézmény igazgatója által kijelölt 
szakmai -  tanárok esetén szaktárgyi, tartalmi ismereteket -  megújító képzések (a 
továbbiakban: tartalmi megújító képzés), valamint a pedagógus által választható képzés (a 
továbbiakban: választható képzés) elvégzésével teljesíti, melynek keretében

a) a köznevelési intézmény igazgatója által kijelölt tartalmi megújító képzés hozzájárul 
az adott pedagógus szakképzettséghez kapcsolódó képzésben megszerzett ismeretek és 
jártasság megújításához, kiegészítéséhez,

b) a pedagógus által választható képzés a pedagógus nevelő-oktató munkájához 
szükséges ismereteknek és készségeknek a bővítésére, fejlesztésére szolgál.

1.2 A pedagógus továbbképzéssel kapcsolatos intézményi feladatok

A köznevelési intézmény igazgatója az oktatási nyilvántartásról szóló 2018. évi LXXXIX. 
törvény 4. § (2) bekezdés j) pontjában meghatározott pedagógus-továbbképzési nyilvántartás 
adatai alapján a pedagógus-továbbképzés teljesítése érdekében egy nevelési, tanítási évre 
szóló pedagógus-továbbképzési intézményi programot készít, melybe a gyakornoki 
továbbképzésre kötelezetteket is felveszi. Ha a pedagógus több köznevelési intézményben is 
pedagógus munkakört lát el, az őt legtöbb óraszámban foglalkoztató intézmény igazgatója 
veszi fel a pedagógus- továbbképzési intézményi programba. Azonos óraszám esetén a 
leghosszabb ideje munkáltatójának minősülő intézmény igazgatója veszi fel a pedagógus­
továbbképzési intézményi programba.
A pedagógus-továbbképzési intézményi programot a köznevelési intézmény igazgatója -  ha 
az intézményben szakmai munkaközösség működik -  a szakmai munkaközösség részvételével 
dolgozza ki. A pedagógus- továbbképzési intézményi programot az igazgató a tanévet 
megelőző év április 30-áig készíti el.
A pedagógus-továbbképzési intézményi programban kell meghatározni azokat a tartalmi 
megújító képzéseket, amelyeken a pedagógusnak részt kell vennie, valamint azokat a 
választható képzéseket, amelyeken a pedagógus részt kíván venni.
A pedagógus-továbbképzési intézményi programban kell megtervezni, hogy tantárgyanként, 
munkakörönként hány személy és milyen időkeretben vesz részt a pedagógus­
továbbképzésben. A munkáltatói jogkör gyakorlója a pedagógus-továbbképzési intézményi 
program elfogadása után a tanulmányi rendszeren keresztül értesíti azt a pedagógust, akinek 
pedagógus-továbbképzést kell teljesítenie.
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A pedagógus-továbbképzési intézményi program a tanévre vonatkozóan tartalmazza azoknak 
a nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték, a pedagógus-továbbképzés 
megjelölését, a várható távoliét idejét, a helyettesítés rendjét.
A pedagógus-továbbképzési intézményi program elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt, 
akinek a pedagógus- továbbképzés kötelező óraszámainak teljesítéséhez rövidebb idő áll 
rendelkezésre.
Az igazgató a pedagógus számára a pedagógus továbbképzést követően kiállított tanúsítvány 
adatait -  a bevett egyház által szervezett hitéleti képzésekről kiállított tanúsítvány adatainak 
kivételével -  a pedagógus-továbbképzési nyilvántartásban rögzíti.
A fenntartó ellenőrzi a pedagógus-továbbképzési intézményi programba felvett pedagógusok 
pedagógus- továbbképzési kötelezettségeinek teljesítését.

1.3 A pedagógus-továbbképzés teljesítése

A pedagógus-továbbképzés öt éves ciklusonként összesen legalább százhúsz kredit értékű 
tartalmi megújító képzésen és választható képzésen való részvétellel és az előírt tanulmányi 
követelmények teljesítésével valósul meg. E rendelet alkalmazásában egy kredit hatvan perc 
tanulmányi munkaórát jelent. A tanulmányi munkaórába a tematika feldolgozásához, a 
követelmények teljesítéséhez, a feladatok elkészítéséhez szükséges, valamint a tanulásra 
fordított idő, továbbá a vizsga vagy dolgozat elkészítésének időtartama számítható be.
A gyakornoki továbbképzés egy, tizenöt kreditértékű képzésen való részvétellel és az előírt 
tanulmányi követelmények teljesítésével valósul meg.
A pedagógusnak -  a (4) bekezdésben foglalt kivétellel -  a pedagógus-továbbképzés 
teljesítéséhez szükséges százhúsz kreditből legalább hatvan kreditet tartalmi megújító 
képzések keretében, további legfeljebb hatvan kreditet választható képzések keretében kell 
teljesítenie. A több szakos tanári szakképzettséggel rendelkező pedagógus a krediteket az 
oktatott szakjai között arányosan megosztva teljesíti.

1.4 A pedagógus-továbbképzési program szervezetése, nyilvántartása

A képzések szervezését
a) a tartalmi megújító képzések esetén a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a 

továbbiakban: NKE),
b) a választható képzések esetén az Oktatási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal),
c) a hitéleti képzések esetén a bevett egyház látja el.

Az előző bekezdés a) és b) pontjában foglalt továbbképzés keretében olyan pedagógus 
továbbképzési program szervezhető, amely az óvodai nevelés országos alapprogramjához, a 
nemzeti alaptantervhez és annak nevelési céljaihoz, illetve az érettségi 
vizsgakövetelményekhez illeszkedik.
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2. Pedagógusok új továbbképzési rendszere

Készült a 2025. 03. 19-én megtartott békéscsabai POK konferencián.

2.1 Jellemzői:
-  Ingyenesen biztosítja a szaktárgyi szakmai fejlődés lehetőségét a tartalmi megújító 

képzések terén.

-  Rövidebb -  5 éves -  továbbképzési ciklusokra tagolódik.

-  Az első ciklus a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító oklevél megszerzését követő 
ötödik év szeptember hónap első munkanapjától kezdődik a pedagógusnak.

Kivéve: A gyakornokot, aki a gyakornoki ideje alatt egy alkalommal gyakornoki 
továbbképzést kell teljesítsen -  15 órában.

2.2 Mi változott 2025.01.01-től?
277/1997. (XII.22.) Korm. rendelet 419/2024. (XII.23.) Korm. rendelet

Intézményvezető 5 évre szóló továbbképzési 
programot készített és 1 nevelési, tanítási évre 
beiskolázási tervet készít (mk. 
közreműködésével).

Igazgató 1 nevelési, III. tanítási évre
pedagógus-továbbképzési intézményi 
programot készít.

Határidő: minden év III. 15. Határidő: minden év IV. 30.
PEDAGÓGUSNAK -  7 éves továbbképzési 
ciklus

PEDAGÓGUSNAK -  5 éves 
továbbképzési ciklus

120 tanóra, 45 perc/tanóra Minimum 120 kredit / 5 év, 60 perc 
tanulmányi munkaóra

A pedagógus az oklevél megszerzését követő 
hetedik év szeptemberétől -  amelyik évnek 
augusztusában az 55. életévét betölti -  7 
évente.

Az oklevél megszerzését követő 5. év 
szeptember első napjától, 5 évente kell 
teljesíteni, kivéve a gyakornokokat.

Rövid ciklusú (5-10 órás) képzésekkel és 
önképzéssel is teljesíthető -  legfeljebb 25 %- 
bán. (Igazolás)

Mentesül Püktv. 70.§, 55. életévét betöltő 
pedagógus.

Kiterjedt képzésszervezésre jogosult kör 
(intézmény, szervezet, cég, stb.)

Minimálisan 15, vagy a 10 egész számú 
többszörösének megfelelő kredit értékű 
(max. 60) programokkal teljesíthető.

Képzést szervezhet: NKE, OH, bevett 
egyház és szerződéssel egyéb szervezet, 
intézmény



2.3 A pedagógus továbbképzés fajtái és szervezője:
Besorolás Típus Kreditérték Szervező

Tartalmi megújító Kötelező Legalább 60 
kredit

Szervező:
NKE

Választható képzések Pedagógus választja ki Legfeljebb 60 
kredit Szervező: OH

Köznevelési igazgató 
képzés Igazgatói kinevezés feltétele 120 kredit Szervező: OH

Gyakornoki Gyakornoki idő alatt egyszer 
kötelező. 15 kredit NKE

Hitéleti Hitoktató, hittanár számára. Változó Bevetett
egyház

2.4 Intézményi feladatok:
-  Igazgató: Évente egy tanéves pedagógus-továbbképzési intézményi programot készít -  

munkaközösség bevonásával.
o Határideje: A tanévet megelőző év április 30-ig. 
o Tartalma: Tartalmi megújító képzések és választható képzések, 
o Meg kell tervezni: Tantárgyanként, munkakörönként, hogy hány személy, milyen 

időkeretben vesz részt.

-  Az intézményi továbbképzési program tartalmazza a továbbképzésben résztvevők:
o nevét és munkakörét, 
o továbbképzés megjelölését, 
o várható távoliét idejét és a helyettesítést.

2.5 Fenntartói ellenőrzés:
-  Ellenőrzi az adott évi továbbképzési programba felvettek továbbképzési 

kötelezettségeinek teljesítését.

2.6 A pedagógus továbbképzés teljesítése
-  Továbbképzési kötelezettséget teljesítette a pedagógus, ha:

o Ötéves ciklusonként legalább 120 kreditértékü tartalmi megújító képzésen és 
választható képzésen vett részt.

o A képzéseken előírt tanulmányi követelményeket teljesítette, 
o Gyakornoki továbbképzést egy 15 órás képzéssel és a tanulmányi követelmények 

teljesítésével elvégezte.

-  Kivételek: (ezek kizárólag választható képzéssel teljesítik a kötelezettséget)
o Gyógypedagógus, konduktor, fejlesztő pedagógus, 
o Óvoda- és iskolapszichológus, 
o Kizárólag:

■ AMI-ban, Pedagógiai Szakszolgálati Intézményben dolgozik, vagy 
* Szakgimnáziumban kizárólag szakmai tárgyat tanít, 

o Pedagógus- vagy pszichológusképzés, továbbképzés keretében (szakvizsga), 
o Két tanítási nyelvű iskolai oktatásban célnyelven tanító pedagógus a célnyelv 

szerinti országban nyelvi felkészítésben.
o Idegen nyelvet oktató pedagógus a nyelv szerinti országban nyelvi felkészítésben.
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o Nemzetiségi köznevelési feladatot ellátó intézmény pedagógusa a nemzetiség 
nyelve szerinti országban nyelvi felkészítésben való részvétellel

2.7 A pedagógus-továbbképzési program szervezése, a továbbképzések 
tartalma

-  A tartalmi megújító és a választható továbbképzések keretében olyan program 
szervezhető, amely illeszkedik:

o Az óvodai nevelés országos alapprogramjához, 
o A Nemzeti Alaptantervhez és nevelési céljaihoz, 
o Az érettségi vizsgakövetelményekhez.

-  Nemzetiségi óvodai neveléshez, nemzetiségi iskolai oktatáshoz készült programokat az 
ONT véleményezi.

2.8 Továbbképzés lebonyolítási jogának átadása szerződéssel
-  Miniszteri előzetes jóváhagyással lehetséges -  az Oktatási Hivatalnak (OH-nak):

o írásban megkötött szerződéssel átadhatja a jogot, ha a Hivatal szakmailag 
indokoltnak tartja.

o Nemzetiségi óvodai neveléssel, iskolai neveléssel-oktatással kapcsolatos 
továbbképzések lebonyolítási jogát a nemzetiségi önkormányzatnak kérésére 
átadja.

2.9 Hol lesznek elérhetők a továbbképzési programok?
-  Az Oktatási Hivatal tartja nyilván az OH felületén.
-  Nyilvános lesz, ezek közül választ az intézmény igazgatója.
-  A pedagógus is hozzáférhet.

2.10 A programok nyilvántartása
-  A nyilvántartás elkülönítetten tartalmazza:

o Tartalmi megújító képzéseket, 
o Választható képzéseket, 
o Köznevelési igazgatóképzést, 
o Gyakornoki képzést,
o Hitéleti képzéseket (az egyházak megküldik, nem vizsgálja az Oktatási Hivatal - 

OH).

-  Fontos folyamat:
o A Pedagógus-továbbképzési Akkreditációs Testület (PAT) részéről előzetes 

vizsgálat történik.
o Az NKE és az OH csak olyan képzéseket jelent be a nyilvántartásba, amelyek 

megfelelnek a rendelet szakmai követelményeinek.
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2.11 A pedagógus-továbbképzések nyilvántartásba vételének folyamata
-  Továbbképzési program nyilvántartásba vétele.
-  Indítási regisztráció nyilvántartásba vétele.
-  Jegyzékbe vétel -  jelenleg közel 1000 továbbképzési program szerepel a 

jegyzékben.

2.12 Az új pedagógus-továbbképzési jegyzék
-  2025. március 31-től elérhető az új jogszabálynak megfelelő jegyzék.
-  A jegyzékben 5 kategória szerint lesznek csoportosítva a továbbképzések:

o Tartalmi megújító képzések, 
o Választható képzések, 
o Hitéleti képzések, 
o Gyakornoki képzések, 
o Köznevelési igazgatóképzés.

-  Kategóriákon kívül különböző tartalmi besorolások szerint is kereshetők lesznek a 
továbbképzések (pl.: nevelés-oktatás szakaszai, NAT műveltségterületei, szabadon 
választható tantárgyak, pedagóguskompetenciák, vezetői terület stb.).

2.13 Pedagógus-továbbképzési jegyzék tartalma
Az adott nevelési/tanévben megszervezésre kerülő pedagógus-továbbképzési programokról a
következő adatokat kell közzétenni a jogszabály szerint:

1. A pedagógus-továbbképzést tartalmi megújító képzésként, választható képzésként 
vagy hitéleti képzésként szervezik.

2. A pedagógus-továbbképzési program megnevezését és célját.
3. A pedagógus-továbbképzési program rövid tartalmi ismertetését.
4. A pedagógus-továbbképzési program indításának helyét és idejét.
5. A pedagógus-továbbképzés szervezőjének megnevezését.
6. Annak a köznevelési intézménytípusnak a megjelölése, amelyben foglalkoztatott 

pedagógusok számára ajánlott a továbbképzés.
7. Az előírt tartalmi követelmények ismertetését, az ismeretek számonkérésének 

módját, kreditértékét.
8. A pedagógus-továbbképzés szervezésének formáját.
9. A pedagógus-továbbképzés időbeni megszervezésének lehetőségét.
10. A jelentkezés feltételeit és módját.
11. A tervezett résztvevői létszámot.
12. A részvételi díj (ha van) összegét.
13. Nyilvántartási számát.
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2.14 A továbbképzési programokban való eredményes részvétel igazolása
Tanúsítvánnyal történik, a program szervezője állítja ki az alábbi tartalommal:

-  a pedagógus-továbbképzésben részt vevő nevét, születési családi és utónevét, születési 
helyét és idejét, oktatási azonosító számát,

-  a pedagógus-továbbképzés megnevezését, kreditértékét,
-  a tanórai foglalkozások számát,
-  a pedagógus-továbbképzés szervezőjének hivatalos nevét, székhelyét,
-  a pedagógus-továbbképzés idejét és helyszínét,
-  a tanúsítvány kiállításának helyét és keltét,
-  a pedagógus-továbbképzésért felelős aláírását, valamint a tanúsítvány kiadója cégszerű 

aláírását.

2.15 Pedagógus-továbbképzési program ellenőrzése
-  A Hivatal folyamatosan ellenőrzi és vizsgálja:

o hogy a nyilvántartásba vett pedagógus-továbbképzési program megfelel-e a 
Rendelet 1. mellékletében foglalt szakmai követelményeknek, 

o hogy a pedagógus-továbbképzés szervezője betartja-e a lebonyolítási szerződésben 
foglaltakat.

2.16 Köznevelési igazgatóképzés -

2,16.1 Jogszabályi háttér
-  A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. (XII.23.) Komi. rendelet 

szerint:
o 3.§: Az igazgatói kinevezéshez a pedagógusnak részt kell vennie olyan képzésen, 

amely hozzájárul a vezetői ismeretek megszerzéséhez és a vezetői jártasságok 
elsajátításához (köznevelési igazgatóképzés). 

o 6.§ (6): Teljesítettnek kell tekinteni annak a pedagógusnak az adott továbbképzési 
ciklust, aki az e rendelet szerinti köznevelési igazgatóképzést teljesítette.

-  19.§ (1): A Púetv. vhr, 26. §-a a következő (10) bekezdéssel egészül ki:
o „(10) 2026. január 1. napjától új igazgatói kinevezést az kaphat, aki:

■ A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló rendeletben meghatározott 
köznevelési igazgatóképzést, vagy

■ A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény egyes 
rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 87/2015. (IV.9.) Korm. rendelet 
szerinti intézményvezetői ismeretek pedagógus-szakvizsgát teljesítette.”

-  13 .§ (1): Az igazgatói kinevezés előtt a pedagógus fenntartói jóváhagyással, a Hivatal 
által szervezett köznevelési igazgatóképzésen vesz részt.

-  (2): A képzés két féléves, 120 kreditértékű, és pedagógus-továbbképzés keretében 
szervezik.

-  (3): A résztvevők maximális létszámát évente a miniszter határozza meg.
-  (4): A képzés során a pedagógus felkészítést kap:

o Oktatásszervezés, 
o Oktatásirányítás, 
o Tanügyigazgatás, 
o Gazdálkodás, 
o Szakmai fejlesztés,
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o Köznevelés jogi ismereteinek elsajátítása és gyakorlati alkalmazása terén.

2.16.2 Célja
-  Célja, hogy a köznevelési intézmények igazgatói, vezetői rendelkezzenek:

o A nemzeti köznevelési rendszer és a közszolgálat iránti elkötelezettséggel és 
felkészültséggel.

o A köznevelési ágazat komplex rendszerének, jogszabályainak és működésének 
ismeretével.

o Az intézmény folyamatos fejlődését biztosítani képes korszerű vezetési 
ismeretekkel.

-  Céh olyan szakemberek képzése, akik a köznevelés különböző szintű igazgatói, vezetői 
munkaköreiben képesek lesznek intézményük szakszerű vezetésére annak érdekében, 
hogy az intézmény jobb színvonalon teljesítse közfeladatát.

2.16.3 Szervezési fonna és feltételek
-  Szervezési forma: Blended forma -  kontaktórás továbbképzés személyes vagy online 

kapcsolattal, valamint távoktatás egyéni tanulásra alkalmas tananyaggal.
-  Időtartam: Két félév, 120 kreditértékű pedagógus-továbbképzés.
-  Jelentkezés feltételei:

o Az Oktatási Hivatal javaslata szerint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. 
évi LII. törvény 97.§ (1) alapján:

■ Legalább Pedagógus I. fokozatba besorolt, köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszonyban álló pedagógus munkakört betöltő személy.

■ Pedagógus szakvizsgával nem rendelkezik
■ Az intézmény fenntartójának jóváhagyása.

2.16.4 Tanúsítvány tartalma
-  A tanúsítványban szereplő megjelölés: „Köznevelési igazgatói ismereteket szerzett, 

köznevelési intézmény vezetésére jogosult.”

2.16.5 Tanúsítvány kiadásának feltételei:
-  A képzés kontakt (személyes vagy online) alkalmain való legalább 90%-os részvétel.
-  Az egyes képzési modulokat záró feladatok teljesítése.
-  A továbbképzést záró vizsgán való megfelelés.

2.16.6 Tantárgyai
Képzési modul A modul tantárgyai

I. Stratégiai szemlélet és 
irányítás

A magyar államvezetés és a köznevelés szempontjából 
releváns igazgatási rendszer
Az állam szerepe a köznevelés fenntartásában, 
irányításában
A köznevelési ágazat rendszere, intézményei, szervezetei

II. Gazdálkodás és 
menedzsment

Gazdálkodási és pénzügyi ismeretek
Humánerőforrás gazdálkodás
Menedzsment alapismeretek, folyamatszabályozás



III. Jogi és tanügyigazgatási 
ismeretek

Jogalkotás, jogalkalmazás; jogszabályi előírások a 
köznevelésben, ezek beépítése az intézmény 
működésébe
Igazgatási és pedagógus jogok és kötelezettségek
Tanügyigazgatási ismeretek, feladatok

IV. A szervezet vezetése, 
szervezeti kommunikáció

A pedagógusok munkájának vezetői irányítása, 
támogatása, értékelése
Az intézmény külső kapcsolatai
Vezetői kommunikációs ismeretek

V. A szakmai, pedagógiai 
munka vezetése

A pedagógiai munka tervezése az intézményben
A teljesítmény mérési, értékelési és vizsga rendszere

VI. Esélyteremtő köznevelés
A kiemelt figyelmet igénylő gyermek, tanuló útja, 
lehetőségei a köznevelés rendszerében
Esélyteremtő programok, a hátrányos helyzetűek 
megoldása megelőzésének joggyakorlatai

VII. A köznevelés ágazati 
digitális rendszerei

Adminisztrációt, adatkapcsolatást támogató állami 
digitális rendszerek
Tartalomterjesztést nyújtó rendszerek

2.17 A Pedagógus-továbbképzést Támogató Rendszer (PTTR):
-  Az igazgatók a NAT 2020-as képzés jelentkeztető felületeként már megismerték.
-  A PTTR fejlesztése és alkalmassá tétele az új pedagógus-továbbképzés teljes 

folyamatának menedzselésére folyamatban van.
-  2025 áprilisától az OH honlapján lesz elérhető.

2.17.1 A PTTR alkalmazásának célja:
-  Támogassa a következő tanévre közzétett pedagógus-továbbképzések ajánlását.
-  Támogassa az igazgatót (intézményeket) pedagógus-továbbképzési intézményi program 

elkészítésében.
-  Támogassa az 5 éves pedagógus-továbbképzési ciklus nyilvántartását, nyomon 

követését.

2.17.2 A PTTR-ben:
-  Struktúrában megjelenítésre kerül egy szereplőre (pedagógusra) vonatkozó évenkénti 

fejlesztési terv, és benne az intézményi programhoz kapcsolódó pedagógus­
továbbképzések személyre szabottan.

-  Lehetőség lesz az adott tanévre szóló pedagógus-továbbképzési intézményi program 
exportálására a fenntartói jóváhagyás céljából.

-  Lehetőség lesz -  a fenntartói jóváhagyást követően -  az adott tanévi intézményi 
programhoz kapcsolódó pedagógus-továbbképzésekre való rögzítésre.

-  Az igazgató számára nyomon követhető lesz az intézmény pedagógusainak a 
továbbképzéseken történő részvétele, valamint a pedagógus 5 éves továbbképzési 
ciklusának teljesítése.

-  Lekérdezhetők lesznek a felhasználók (képzésszervezők) számára szükséges 
csoportszervezési adatok.

-  Készíthetők statisztikák, kimutatások a folyamatokról a rendszerben tárolt adatok 
alapján, építve az OH számára.
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2.17.3 A PTTR felhasználók 1. -  Belső érintettek
-  Belső érdekelt felek: Az Oktatási Hivatal, mint adatkezelő, és ennek keretében a KIR 

működtetéséhez kapcsolódó információbiztonsági garanciák teljesüléséért felelős OH 
munkatársak:

o OH központi felhasználók,
o POK felhasználók.

2.17.4 A PTTR felhasználók 2. -  Külső érintettek
-  Külső érdekelt felek: A KIR felhasználóiként a köznevelési intézmények és azok 

dedikált munkatársai:
o Intézményi mesterjelszó-kezelő rendszerbe belépni jogosult mester

felhasználók, például az intézmény igazgatója, aki dedikáltan a KIR-INT-ben az 
intézmény vezetőjeként szerepel.

o A KIR egyes alrendszereiben dolgozó intézményi felhasználók, akik az 
intézményi vezető által kiosztott jogosultsággal léphetnek be a PTTR-be.

o A képzés lebonyolításáért felelős társ szervek (NKE) kijelölt munkatársai, akik az 
Oktatási Hivatallal együttműködve ellátják a pedagógus-továbbképzések 
lebonyolításával kapcsolatos feladatokat.

419/2024-es korm ányrendelet fontosabb záró rendelkezései
1. Az érvényes alapítási engedéllyel rendelkező személy vagy szervezet továbbképzési 

programja az engedélyben meghatározott időpontig választható képzésként 
megszervezhető.

2. 2025. augusztus 31-ig a régi, 277/1997-es kormányrendelet alapján zajlik a 
továbbképzések teljesítése.

3. A pedagógus-továbbképzési kötelezettséget:
o 2025. szeptember 1-től az új, öt éves ciklus keretében kell teljesíteni.
o A szeptember 1-jét megelőző folyamatban lévő továbbképzési kötelezettségek 

teljesítettnek tekintendők.
4. Aki 2023. szeptember 1. és 2025. augusztus 31. között pedagógus-továbbképzési 

programot teljesített, annak az új rendelet szerint választható képzés keretében 
teljesített kreditként kell elismerni a tanúsítványon igazolt óraszámot.
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Az új, öt éves továbbképzési ciklust érintő korábbi jogosultságok 
beszámíthatósági szabályai

-  2025. szeptember 1-től induló továbbképzések:
o Beszámíthatók a 2023. szeptember 1. -  2025. augusztus 31. közötti időszakból 

származó tanúsítványok.
o Beszámíthatók a 2025. szeptember 1. előtt megszerzett pedagógus végzettséget 

és szakképzettséget adó, szakvizsgával zárult képzések.

Továbbképzési rendszer megújításának irányai
-  Tartalmi ismeretek megújítása és bővítése: Nagyobb hangsúly kerül rá, legalább 

50%-ban.

-  Egyszerűbb tervezési logika: Az új rendszerben az 5 éves ciklus váltja az 1 éves 
tervezési időszakot -  már tavasszal indul.

-  Kreditalapú elszámolás: 120 kredit teljesítése szükséges az 5 éves ciklus alatt, amely 
2025. szeptember 1-től lép életbe.

-  Nemzeti Közszolgálati Egyetem Pedagógus-továbbképzési Központ: A tartalmi 
megújító képzések szervezése az egyetemek bevonásával történik.

-  Tartalmi megújító képzések központi finanszírozása.

-  Új kormányrendeleti szabályozás: A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 
419/2024. (XII.23.) Korm. rendelet alapján.
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A pedagógusok 5 éves továbbképzési tervének teljesülése és a 2026/2027-es
tanévre kitűzött képzések

Név
2025/2026
Tartalmi
megújító
(kredit)

2025/2026
Választható

(kredit)

2026/2027
Tartalmi
megújító
(kredit)

2026/2027
Választható

(kredit)
Mentesülésének

indoka

Bakó
Bernadett
(főigazgató)

-

Biri Szilvia 30 0 30 0

Beszámítható 
továbbképzéseket 
végzett, így 
mentesül a 
választható 
kategória alól

Bogdán
Káraién ■'.V/ : AvVAV' /A -;y. A y.

Pedagógus
szakvizsga
megszerzésének
ideje:
2025. június

Borsósné
Micskei
Dóra

30 0 30 60 -

Czebe
Nikolett 15 30 0 30 -

Czirjákné
Dékány
Györgyi

Oklevélszerzésének 
ideje: 2022. 
december

Dékányné
Kőszegi
Anna

Pedagógus
szakvizsga
megszerzésének
ideje:
2023. május

Feke
Dorottya 30 0 0 60 -

Kárpáti
Zsuzsanna 30 30 30 0 -

Kecse
Hermina

Oklevélszerzésének 
ideje: 2021. június

Molnárné 
Tóth Kinga 30 0 30 0

Beszámítható 
továbbképzéseket 
végzett, így 
mentesül a 
választható 
kategória alól

Nagy Emese
Oklevélszerzésének
ideje:
2022 június
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Nagyné 
Szarka Kitti 
Ilona

Gyakornok (GYES 
állományban van)

Nagy-Tari
Erika 30 0 30 30

Pádi-Klein
Ildikó

Oklevélszerzésének 
ideje: 2023. június

Salánki Dóra 30 30 -

Simonné
Kovács
Edina

Oklevélszerzésének 
ideje: 2022. június

Szűcs
Krisztina 30 0 30 -

Váradi Anna 15 30 0 30 -

Kelt: Dévaványa, 2026. április 16.



DÉVA VÁNYAI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS BÖLCSŐDE
ÓVODAI ÍNTÉZMÉN Y K i YSÉGE 
5510 Déva vány a, Hunyadi J. utca 17.
Telefonszám: 06-66/640155: 0 6 0 0 0 190 840 
Email cím: devavanya47damk.hu; devaovikO gmail.com 
OM azonosító: 201936

Pedagógus-továbbképzési Intézményi Program
kiegészítés

A tartalmi megújító képzések száma; 124 darab. Ezen képzések az Oktatási Hivatal által 
finanszírozott képzések. Minden képzéshez hozzájárulok, hiszen a pedagógiai munkát 
támogató és fejlesztő tartalmúak.

A választható képzések száma: 769 darab. Ezen képzések önköltségesek. Mivel intézménybe 
járó gyermekek összetétele szerint és a gyermekek fejlődésének előrehaladása érdekében az 
alábbi jegyzékszámú továbbképzésekhez járulok hozzá. Ezen képzéseknek költségét az 
iníézmény támogatja.

A/l 3652/2025 
A /13218/2024 
A 13783/2026 
A/l 0482/2023 
A/l 3307/2024

Kelt: Dévaványa, 2026. április 16.



Mellékletek
1. Pedagógus-továbbképzést választó űrlap

A pedagógus adatai:

Pedagógus neve:

Oktatási azonosítója:

Email címe:

A választott képzés(ek):
A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Képzés szervezési formája: Tanórai foglalkozások száma:

Személyes jelenlétet részben vagy egészben igényel a képzés: Várható szervezési időpontjai hónapok szerint:

A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Képzés szervezési formája: Tanórai foglalkozások száma:

Személyes jelenlétet részben vagy egészben igényel a képzés: Várható szervezési időpontjai hónapok szerint:

A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Képzés szervezési formája: Tanórai foglalkozások száma:

Személyes jelenlétet részben vagy egészben igényel a képzés: Várható szervezési időpontjai hónapok szerint:

Kelt: Dévaványa,

a pedagógus aláírása
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Az igazgató tölti ki:
A képzés megnevezése:

A képzést: Helyettesítést igényel:

jóváhagyom elutasítom igen nem

A képzés megnevezése:

A képzést: Helyettesítést igényel:

jóváhagyom elutasítom igen nem

A képzés megnevezése:

A képzést: Helyettesítést igényel:

jóváhagyom elutasítom igen nem

Kelt: Dévaványa,

ph.
Bakó Bernadett 

főigazgató

2. Elvégzett pedagógus-továbbképzést igazoló űrlap

Elvégzett pedagógus-továbbképzést igazoló űrlap

A pedagógus adatai:

Pedagógus neve:

Oktatási azonosítója:

Email címe:

Az elvégzett képzés(ek):
A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:
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Tanúsítvány sorszáma: Végzés dátuma:

A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Tanúsítvány sorszáma: Végzés dátuma:

A képzés megnevezése:

Nyilvántartási száma: Besorolása (tartalmi megújító/választható): Kreditértéke:

Tanúsítvány sorszáma: Végzés dátuma:

Kelt: Dévaványa,

pedagógus aláírása
Az elvégezett képzéseket igazolom:

Kelt: Dévaványa,...............................................

ph.
Bakó Bernadett 

főigazgató

3. 2026/2027-es nevelési év programterve

4. Pedagógus-továbbképzési Intézményi Program kiegészítése

5. Pedagógus-továbbképzés elvégzett kredit összesítő táblázata
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M

ELOTERJESZTES

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026, április 29-én tartandó ülésére

Az. előterjesztés táróvá:
Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési dijakról 
szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása

Melléklet: 1 db rendelet tervezet 

A napirend előterjesztője: Czene Boglárka jegyző

Az előterjesztés készítője: Czene Boglárka jegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: RENDELETALKOTÁS 

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság.

Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság 

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2026. április 22.

Czí

jegyző



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági.

ab) összeférhetetlenségi, 
ae) méltatlansági.
ad) kitüntetési üg\ tárgyalásakor.
ae) fegyelmi büntetés kiszabása.
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén:

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás.
bb) kinevezés, 
be) felmentés.
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása.
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés.
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: M inősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás:
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás:
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához.összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez.
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához.
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

el idegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához.
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



T isz telt Kép viselő-testű let!

A Békés Vármegyei Kormányhivatal <J\ ám ügy i és Igazságügyi Főosztály, mint engedélyező hatóság 
2025. november 3-án hivatalból hatósági ellenőrzést indított a Dévaványai Általános Művelődési 
Központ és Bölcsőde (5510 Dévaványa. 1 lunyadi .1. u. 17.) vonatkozásában.
A Kormányhivatal az ellenőrzés lefolytatását követően határidő kikötése nélkül az alábbi fel hív ássál 
élt Dévaványa Város Önkormányzata, mint fenntartó felé a BE/15/794-1 7/2025. határozatában: 

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy a jövőben kiemeli figyelme! fordítson a AFA-val növeli 
intézményi és személyi térítési díj megállapítása tekintetében a személyes gondoskodást nyújtó 
gyermekjóléti alapellátások és a gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról ás az igénylésükhöz 
felhasználható bizonyítékokról szóló 328 2011. (XII,29.) Korm. rendelet 5.§ (2) bekezdésében 
foglaltak betartására. "

A beidézett Korm. rendelet értelmében:
„5. § (2) A intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az l és 2 forintos címletű érmék 
bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. f-ának  
megfelelő módon kerekítve kell meghatározni. "

A hivatkozott törvényi hely (2008.évi III. törvény 2.§) szerint:
,, 2. /  A kerekítés szabálya a következő:
a) 0,01 forinttól 2.49 forintig végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 0:
b) a 2,50 forinttól 4,99 forintig végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 5; 
e) az 5,01 forinttól 7,49 forintig végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 5:
d) a 7J() forinttól 9,99 forintig végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 0 
forintra végződő összegre kell kerekíteni."

Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. októberi testületi ülésén hozott 
16/2025. (XI. 3.) önkormányzati rendeletével döntött a gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 
13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról, ahol a Prizma -Junior Zrt által kérelmezett 
díjemelés alapján megállapított intézményi térítési díjak 2026. január l-jétől kezdődően a mellékelt 
táblázat ..B” oszlopa szerint kerültek elfogadásra. A fentebb beidézett jogszabályhelyek alapján a már 
elfogadott árak mellett a kerekítés szabályait megtartva a táblázat ,.C" oszlopában szereplő térítési 
díjak elfogadása ajánlott.

Az önkormányzat által fenntartott intézményekben az 50%-os és a 100 %-os térítési díjat fizetők 
étszáma az alábbiak szerint alakul:
Megnevezés Étkező gyermekek 

létszáma
50% térítési díjat 
fizetők száma (fő)

100% térítési díjat 
fizetők száma (fő)

bölcsőde 27 0 1
óvoda 161 0 4
általános iskola 263 (összesen) 93 (összesen) 127 (összesen)

napközi 195 75 77
menza 68 18 50

középiskola 13 2 2

Dévaványa. 2026. április 22.
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Gyermekétkeztetési térítési díjak

A B C

1, Ellátás megnevezése
Térítési díj mértéke 2026. 

január l-jétől (Ft/nap)
Térítési díj mértéke 2026. 

július 1-jétől (Ft/nap)

2.
A bölcsődei étkezők térítési 

díja 746,73 745

3.
reggeli 178.44 180

4. tízórai 87.63 85

5.
ebéd 393.03 395

6.
uzsonna 87.63 85

7.
Az óvodai étkezők térítési

díja
682,57 685

8. tízórai 124,46 125

9.
ebéd 455.28 455

10. uzsonna 102.83 105

11.
Az általános iskolások 

térítési díja 808,98 810

12. tízórai 126,36 125

13. ebéd 558,16 560

14. uzsonna 124,46 125

15.
Az általános iskolai menza 

térítési díja 558,16 560

16.
Középiskolai menza térítési

díja 641,33 640

17.
Kollégiumi ellátás térítési

díja 1358,84 1360

18. reggeli 289.54 290

19. ebéd 641.33 640

20. vacsora 427.97 430
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Előzetes hatásvizsgálat

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerint a jogszabályok előkészítése során 
előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérni a tervezett jogszabály v alamennyi jelentősnek ítélt 
hatását, a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai a rendelet- 
tervezet esetében az alábbiak:

1. Társadalm i, gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletben szereplő térítési díjak megfizetése plusz kiadást fog azokra a szülőkre róni. 
akiknek a gyermeke teljes díjfizetési kedvezményben nem részesül.

2. Környezeti következmények

A rendeletnek közvetlen környezeti következménye nincs.

3. Egészségi következmények

A rendeletnek közvetlen egészségi következménye nincs.

4. Adm inisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletnek az adminisztratív terhekre minimális hatása van.

5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható
következményei

A rendelet megalkotásának szükségességét a Kormányhivataltól érkezett szakmai 
segítségnyújtásban foglaltak indokolják.

6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek

A rendelet okozta pénzügyi többletet az önkormányzat költségvetése biztosítja.

Dévaványa, 2026 .április 22.
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TERVEZET

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2026. (IV.30) önkormányzati
rendel ete

A gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat közétkeztetéssel 
összefüggő kötelező feladat ellátása érdekében az általa biztosított gyermekétkeztetést az elvárt 
minőségben, az étkeztetés színvonalának fenntartása mellett biztosítsa az igénybevevők részére, 
figyelemmel a gyermekek jogszabályban meghatározott jogainak biztosítása, a róluk való 
gondoskodás céljából.
[2] Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 
(1) bekezdés a) pontjában és a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, a 151. § (2f) bekezdésében, 162. § (5) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a gyermekétkeztetési 
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint módosítja:

l .§

A gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 
helyébe az 1. melléklet lép.

2.§

Ez a rendelet 2026........... lép hatályba.

Valánszki Róbert Czene Boglárka
polgármester jegyző

Záradék:

A rendeletet 2026. ... napján kihirdettem.

Dévaványa, 2026....

Czene Boglárka 
jegyző

1



/ .  mellékle! a ... 2026. (ÍV. 30.) önkormányzati rendelethez

Gyermekétkeztetési térítési díjak

A B

1. Ellátás megnevezése Térítési díj m értéke (Ft/nap)

2 A bölcsődei étkezők térítési díja 745

-i reggeli 180

4. tízórai 85

5. ebéd 395

6. uzsonna 85

7. Az óvodai étkezők térítési díja 685

8. tízórai 125

9. ebéd 455

10. uzsonna 105

11. Az általános iskolások térítési díja 810

12. tízórai 125

13. ebéd 560

14. uzsonna 125

15. Az általános iskolai menza térítési díja 560

16. Középiskolai menza térítési díja 640

17. Kollégiumi ellátás térítési díja 1360

18. reggeli 290

19. ebéd 640

20. vacsora 430
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Végső előterjesztői indokolás

A szernél} es gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 
térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bízom ítékokról szóló 328-;2011. (XII. 29.) 
Komi. rendelet 5.§ (2) bekezdés értelmében az intézményi térítési díjat és a szentéi} ! térítési díjat 
az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 
2008. évi 111. törvény 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni.

A fentiek alapján szükséges a rendeletben meghatározott gyermekétkeztetési térítési díjak 
módosítása.
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41

ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Döntéshozatal a Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; 907;
valamint 908 hrsz-ú ingatlanok telekcsoport újraosztása 
kapcsán.

Melléklet:

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítője: Vári Edina műszaki ügyintéző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés
zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*;

* népesítendő a tárgykör p l.: hatósági ügy, vagy a megadott téma betűjele p l.: aa)

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a M ötv./50.§/ alapján**:

** népesítendő a tárgykör p l.: rendeletalkotás, vagy a megadott téma sorszáma p l.: 1.

Előzetesen tárgyalta:
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság.

Féké László 
műszaki irodavezető

Dévaványa, 2026. április 27.



aa) hatósági,
ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a 
pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az 
önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

* A képviselő-testület ülés jellege: 
a) zárt ülést kell tartani

** Minősített többségi szavazás szükséges:
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe 

utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 

megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, 
abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi 
önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez;
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához;
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez;
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 

meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat 
vagy más érintett üzleti érdekét sértené;

10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:
a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzatának műszaki irodája 2025. júliusában kezdeményezte a 
Dévaványa belterület 901; 902; 903; 906; valamint 908 hrsz-ú ingatlanok telekcsoport 
újraosztását, melyre azért volt szükség, mert a 908 hrsz-ú ingatlanon lévő Sportcentrum 
épületének egy része átnyúlt a 901 hrsz-ú ingatlanra, valamint a sportpálya kerítése sem 
követte pontosan a telekhatár vonalát.

Az eljárás megindítása előtt előzetes állásfoglalást kértünk a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Állami Főépítészi Irodától, és kérték, hogy a telekalakítási eljárásba a 
Dévaványa, belterület 907 hrsz-ú ingatlan is bevonásra kerüljön, tekintettel arra, hogy a 
sportpálya keleti telekhatár sarokpontot, a belterület 907 hrsz-ú ingatlant és a közterületi határ 
csomópontot szükséges összekötni.

A belterület 907 hrsz-ú ingatlan a MÓL Kiskereskedelemi Ingatlan Kft. (1117 Budapest, 
Dombóvári utca 28.) tulajdonában lévő 5510 Dévaványa, Sport utca 7. szám alatti MÓL 
benzinkút.

Az Állami Főépítész kérésének eleget téve az előterjesztéshez mellékelt változási vázrajzban 
már feltüntetésre került a belterület 907 hrsz-ú ingatlan is, amelyen látható, hogy az ingatlan 
területe a változást követően 36 m2-rel növekedne meg, melyet Önkormányzatunk 
térítésmentesen adna át a MÓL Kiskereskedelemi Ingatlan Kft. részére.

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 5. előtt 
kezdeményezett telekalakítási eljárás kapcsán a záradékolt telekalakítási engedély 2026. 
április 23-án megérkezett.

Mivel az ingatlanok tekintetében 1/1 tulajdoni arányban Dévaványa Város Önkormányzata a 
tulajdonos, - kivétel ezalól a belterület 907 hrsz-ú ingatlan - így a Képviselő-testület 
hozzájárulása is szükséges a változások átvezetéséhez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben 
dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:
_______/2026. (IV.29.) Dv. Kt. hat.
Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Dévaványa belterület 
901; 902; 903; 906; 907; valamint 908 hrsz-ú ingatlanok telekcsoport újraosztásához a 
mellékelt változási vázrajz szerint és ezáltal hozzájárul ahhoz, hogy a Dévaványa belterület 
907 hrsz-ú ingatlan területe 36 m2-rel megnövekedjen, melyet térítésmentesen ad át az 
ingatlan tulajdonosának, a MÓL Kiskereskedelemi Ingatlan Kft. részére.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az ügyvédi okirat elkészítésével, valamint az 
ingatlan-nyilvántartási kérelem benyújtásával

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: döntést követően
Melléklet: változási vázrajz



Knyihár András Dévaványa
5502, Gyomaendrőd, Pipás-éri utca 38. belterület
M u n k a  száma: 54/2025, Adatszolg. ikt.sz.: 27-299/2025.

VÁLTOZÁSI VÁZRAJZ
a 901, 902, 903, 906, 907, 908 helyrajzi számú földrészlet telekcsoport

újra osztásáról
M= 1:1 500

A változási vázrajz a területkimutatással együtt érvényes!
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A te lekcsoport ú jra osztása akara tunknak m egfe le lően történt:

A  vázra jz m éretek levéte lére nem  alkalm as.

G yom aendrőd, 2025. decem ber 21.

Készítő  és m inősége t tanúsító:

KNYIHÁR ANDRÁS
földmérő mérnök

.-//*•? ,A ; /  égem Hím
fö ldm érő ig. szám a: 7512. 

Ing.rend.m in.sz.: 1332/1992.

5502 Gyomaendrőd 
Pipás-éri utca 38. 

Adószám : 66752969-1-24
IRM: 1332/1992

A helyrajzi szánriózás és a területszámítás helyes. Ez a 
záradék a keltezéstől számított egy évig hatályos.

Gyom aendrőd, 2 0 2 5 ......A.;,.... h ó .....A... nap
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Sport utca



V á lto zás  e lő tti á llap ot V á lto zás  után i á lla p o t

Helyrajzi
szám

alrészlet Terület Kát. jöv.

Helyrajzi
szám

alrészlet terület
Kát.
Jöv.

Szolgalm i és  egyéb  
használati jogok
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ha.m 2 AK.fillér .0 m űv.ága

m
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ha.m 2 AK.fillér

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

901 kivett 2 .7716 0.00 901/1 kivett 0 .0116 0 .00

sporttelep közterület

902 kivett 0 .3178 0.00 901 /2 kivett 0 .8226 0.00 Vezetékjog, 6 6  m 2

lakóház, udvar, lakóház, udvar, 315 75 /2 0 1 3 .0 3 .2 6  (5 9  m 2)

gazdasági épület gazdasági épület 3 1 5 7 6 /2 0 1 3 .0 3 .2 6  (7 m 2)

Opus T itász  Zrt., 4 02 4

903 kivett 0 .0325 0.00 Debrecen, Kossuth u 41

közterület

Vezetékjog, 354 m 2

906 kivett 0 .6493 0.00 3 4 5 3 2 /2 0 1 0 .0 5 .0 6

beépítetlen terület Opus T itász  Zrt,, 40 2 4

Debrecen, Kossuth u 41

907 kivett 0 .2669 0.00

benzinkút 901 /3 kivett 3.1801 0 .00 Vezetékjog, 99  m 2

sporttelep, 3 1 5 7 6 /2 0 1 3 .0 3 .2 6 (8 8  m 2)

908 kivett 0 .3940 0.00 lakóház, 3 1 5 7 7 /2 0 1 3 .0 3 .2 6  (11 m 2)

lakóház, udvar, udvar, öltöző Opus T itász  Zrt., 4 02 4

öltöző Debrecen, Kossuth u 41

Vezetékjog, 275  m2

3 4 5 2 6 /2 0 1 0 .0 5 .0 6

Opus T itász  Zrt., 4 02 4

Debrecen Kossuth lí 41

901 /4 kivett 0 .2705 0 .00 Vezetékjog, 774  m 2

benzinkút 3 4 5 2 9 /2 0 1 0 .0 5 .0 6  (7 5 2  m 2)

3 4 5 3 2 /2 0 1 0 .0 5 .0 6  (2 2  m 2)

Opus T itász  Zrt., 4 0 2 4

Debrecen, Kossuth u 41

901 /5 kivett 0.1501 0 .00 Vezetékjog , 158 in2

beépítetlen terület 3 4 5 2 6 /2 0 1 0 .0 5 .0 6

O pus T itász  Zrt., 4 02 4

D ebrecen, Kossuth u 41

Vezetékjog , 2 m 2

3 5 1 2 3 /2 0 1 2 .1 0 .1 7

Opus T itász Zrt., 4 0 2 4

D ebrecen, Kossuth u 41

k ö zs é g i te rü le ti gyű jtőbe: -0 .0 028

1. o ld a l összesen: 4.4321 0.00 | 4 .4321 0 .00


